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Júliusban Debrecenbe hozzuk a 
világot. Lehetőséget biztosítunk 

arra, hogy kilépjünk a mindenna-
pokból, így a zenei csemegékkel 
városunk a találkozások, a kikap-
csolódás és a feltöltődés helyszí-
névé válik. 

A Debreceni Egyetem egyik ked-
ves professzora nagyon gyakran 
vesz részt a hangversenyeinken. 
Egyszer ő mesélte, úgy érzi a napi 
munka után, hogy csak vánszorog 
befele, a koncert végén hazafele 
viszont már repül. Mi történik a 
kettő között? A felhangzó zene 
élménye, a szenvedély, az öröm 
és még rengeteg más érzelem, 
amelynek részese lehet, teljes 
mértékben feltölti.

Három olyan nagyrendezvény 
zajlik városunkban szinte egy 
időben, amely a fiatal tehetséges 
zenészek köré szerveződik, és 
mindegyik – egyedi eseményként 
is – nemzetközi érdeklődésre tart 
számot. 

élvezhetjük a világszerte ismert és 
elismert művészek koncertjeit a 
Zenés esték a Nagyerdőn sorozat 
eseményein a Liszt teremben.  
A klasszikus zenei rendezvények 
záróakkordja a Kodály Zoltán 
Ifjúsági Világzenekar koncertje a 
Kölcsey Központban.

Találkozzunk a koncerteken!

 Váradi Judit
egyetemi tanár, zongoraművész,

művészeti igazgató

A Kodály Filharmonikusok 
folytatja a Kodály nemzetközi 
versenyek sorát. Ebben az évben 
három kontinens 26 országából 
jelentkeztek a kürt-, trombita- és 
harsonaművészek a debreceni 
megmérettetésre. A versenyfor-
dulókon együtt szoríthatunk, hogy 
a megmérettetésen ki nyeri el a 
kiváló szakmai zsűri elismerését.

Debrecen ad otthont a világ 
61 országában jelen lévő ifjúsági 
zenei szervezet, a 80. évfordulóját 
ünneplő Jeunesses Musicales In-
ternational konferenciájának, éves 
közgyűlésének, és fellép az erre 
az alkalomra szerveződött ifjúsági 
vonós kamarazenekar is.

Júliusban kezdődik az Ifjú 
Zeneművészek Nemzetközi Nyári 
Akadémiája, amelyre ebben az 
évben 24 nemzet több mint 200 
fiatal tehetsége adta be jelent-
kezését. A 24. alkalommal életre 
hívott rendezvény a közönséget is 
várja. Július 5-étől nyolc estén át 

Ábrányi Emil nevével fémjelzett 
új nagyzenekari bérlet debütál 
a Kodály Filharmónia Debrecen 
2025/26-os évadában! 

A zeneszerző és karmester az 
1923-ban alapított MÁV Filharmo-
nikus Zenekar – a Kodály Filhar-
monikusok elődje – első állandó 
karmestere, az együttes első önál-
ló hangversenyének irányítója volt. 
Vezetése alatt a 
formáció az ország 
egyik legjelentősebb 
vidéki szimfonikus 
zenekarává vált. 
Munkássága jelen-
tősen hozzájárult a 
város zenei életének 
fejlődéséhez, 
elősegítve annak 
kulturális központtá 
válását. A Kodály 
Filharmónia Debre-

cen az Ábrányi-bérlet elnevezéssel 
tiszteleg a nagy előd munkássága 
előtt. 

Természetesen továbbra is 
kaphatóak a már ismert Korzó-, 
Gulyás-, Rubányi- és Akadémia 
Klasszika-, valamint Kodály Kórus- 
bérletek is. A tavalyi bérletek 
megújítására augusztus 15-éig, 
új bérletek vásárlására a szabad 

helyek függvényé-
ben van lehetőség 
a város ismert 
jegyirodáiban, vala-
mint online a www.
kodalyfilharmonia.
hu/seasonticket 
oldalon. A Klassz 
Pont jegyirodában 
bérletet vásárlók 
logózott ajándéktár-
gyat választhatnak 
a bérletük mellé!

A klasszikus zene fővárosa

Új évad, új nagyzenekari bérlet El nem mesélt 

történetek
A debreceni modern és kortárs 
művészeti központ, a Modem 
tárlata a vidéki múzeumok 
képzőművészeti gyűjtemé-
nyein keresztül mutatja be, 
hogy az 1989 és 2024 közötti 
időszakban milyen értékekkel 
gyarapodtak a Budapesten 
kívüli intézmények. 

A kiállítás jelentőségét 
az is növeli, hogy a hazai 
képzőművészet ennyire átfogó 
áttekintésére meglehetősen 
ritkán volt eddig alkalom.

A tárlat augusztus 24-éig 
látogatható, és a szakembe-
rek ajánlása szerint érdemes 
legalább másfél órát rászánni 
a felfedezésére.
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Idén is Debrecenben dübörög az ország egyik leg-
nagyobb és legbarátságosabb zenei eseménye, a 
Campus Fesztivál, amely 2025-ben minden eddiginél 
színesebb, biztonságosabb és kényelmesebb élményt 
ígér a látogatóknak. A fesztivál nem csupán a hangu-
latról szól – a szervezők minden részletre odafigyel-
nek, hogy valódi komfortzónában élvezhesd a kedvenc 
zenéid.

A Campus Fesztivál különlegessége, hogy egyetlen 
más hazai esemény sem vonultat fel ennyi magyar 
előadót. A több mint 250 fellépő garantálja, hogy 
minden zenei stílus rajongója megtalálja a számítá-
sát, legyen szó alternatív rockról, hip-hopról, elektro-
nikus zenéről vagy épp világzenéről. 

A fesztiválozók kényelméről és biztonsá-
gáról őrzött kerékpártároló, érték- és 
csomagmegőrző, a fesztiválte-
rületen működő szupermar-
ket, folyamatos orvosi és 
mentőügyelet, valamint 
információs pont gondos-
kodik, míg a mindennapi 
komfortot a számtalan 
angol WC – köztük 
40 darab a Nagyerdei 
Stadion magasjárdáin –, 
a változatos food truck 
kínálat és a kényelmes 
kempingelési lehetőség 
teszi teljessé.

A Campus Fesztiválon 
nagy hangsúlyt fektetnek a 
látogatók testi-lelki biztonságára. A 
fesztivál 0–24 órás orvosi és mentőügye-
lettel rendelkezik, amit a térképen és a vöröskereszt 
jelzéssel is könnyedén megtalálhatsz. A légkondici-

Készen állsz az év legnagyobb bulijára?

onált egészségügyi bázison felkészült szakemberek 
állnak készen minden eshetőségre.

A Közbelépő projekt célja, hogy az éjsza-
kai élet biztonságos és befogadó legyen 

mindenki számára. Zaklatás, agresszió 
vagy bármilyen zavaró esemény 

esetén forduljatok bizalommal a 
fesztivál munkatársaihoz, vagy 

keressétek fel a közbelépő 
pontot, ahol mentálhigiénés 
szakemberek és önkéntesek 
biztosítanak nyugodt teret a 
feltöltődéshez, segítséghez.

Debrecen zöld szívében, a 
Nagyerdő árnyas fái között, 

a város lüktetésétől alig 
pár percre idén is életre kel a 

Campus Fesztivál. Zene, barátok, 
biztonság, kényelem – minden adott 

ahhoz, hogy 2025 legemlékezetesebb 
napjait itt töltsd el.

Kövesd figyelemmel a Campus honlapját és 
közösségi oldalait, hogy semmiről ne maradj le!

Tedd magadévá az élményt! – Vár a Campus!
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Megújult arculattal, régi értékek mentén, a jövő 
felé haladva

A Debreceni Hőszolgáltató életében új időszak kezdő-
dött: a vállalat nemcsak megújította arculatát, hanem 
ezzel együtt szemléletmódját is. A cél világos: összekap-
csolni a múlt értékeit a jövő lehetőségeivel, és továbbra 
is biztosítani a város lakóinak a kényelmes, környezetba-
rát és megbízható távhőszolgáltatást.

Az új vizuális identitás nem öncélú változás, hanem 
egy üzenet: a távhő korszerű, fenntartható megol-
dás, amely képes lépést 
tartani Debrecen dinamikus 
fejlődésével. A megújulás a 
folytonosság része – a Hő-
szolgáltató hű marad több 
évtizedes hagyományaihoz, 
miközben határozottan elkö-
teleződik a modernizáció, az 
innováció és a fenntartható-
ság mellett.

A távhő nemcsak 
fenntartható és kényelmes, 
hanem a környezet védelmét 
is szolgálja. A vállalat 
célja a környezeti terhelés 
csökkentése, miközben 

Debreceni Hőszolgáltató Zrt.: a fenntartható kényelem Debrecenben
olyan energetikai rendszert kínál, amelyek karbantar-
tási költségek nélkül biztosítják az otthonok és irodák 
szünetmentes komfortját. Debrecenben egyre több új 
és korábban épült emblematikus intézmény – például 
a Forest Offices, az Aquaticum Debreceni Élményfürdő, 
vagy a Nagyerdei Stadion – és lakópark választja a 
távhőt, ami bizonyítja a szolgáltatás korszerűségét és 
megbízhatóságát.

A fosszilis energiaforrások kiváltása megújuló energi-
ával szintén fontos célkitűzés. A Debreceni Hőszolgáltató 
törekszik arra, hogy egyre nagyobb arányban alkalmaz-

zon környezetbarát megol-
dásokat, és ezzel hozzájárul-
jon egy élhetőbb városhoz, 
tisztább levegőhöz.

A gyermekek egészsége, 
a családok biztonsága, a 
tisztább környezet mindan�-
nyiunk közös érdeke.  
A Debreceni Hőszolgáltató 
nap mint nap azon dolgozik, 
hogy ezek az értékek ne 
csak szavak maradjanak, ha-
nem mindennapi valósággá 
váljanak.

További információ: 
https://dhrt.hu/

Hogyan zajlik a műsorkészítés a 
Médiacentrum Debrecennél?  
A Vagyonkezelő tagvállalatainak 
munkatársai beleshettek a ku-
lisszák mögé. Greenbox-technika, 
súgógép, vezérlő – sok más mel-
lett ezekkel a televíziós megoldá-
sokkal is megismerkedhettek, és 
műsorvezetőként is kipróbálhat-
ták magukat, akik ellátogattak 
a Médiacentrum Debrecen rend-
hagyó stúdióbejárására. „Igye-
keztünk betekintést nyújtani a 
múltunkba is. A Debrecen Televí-
zió 1984-ben indult útjára, akkor 

Látogatás a Debrecen Televízió stúdiójában

készült egy riport az alapítókkal; 
többek között ezt is prezentálták 
a kollégák” – nyilatkozta Kovács 
Ádám Imre, a Médiacentrum 
Debrecen Kft. ügyvezetője. A 
stúdióbejárás része a Debreceni 
Vagyonkezelő fennállásának 25. 
évfordulóját megünneplő egész 
éves programsorozatnak. Ennek 
keretében mind a kilenc tagválla-
lat munkatársainak lehetőségük 
nyílik megismerni egymás szak-
területét és működését, egyúttal 
erősítve a holding cégei közötti 
közösségi kapcsolatokat.

Siker 
a sportpályán
A Médiacentrum Debrecen 
csapata nyerte a focitornát 
az Arany Glóbusz médiakupa 
országos döntőjében, Buda-
pesten.

A gárda a kosárlabda-
tornán pedig – a Budapest 
fényei elnevezésű alakulat 
mögött – az ezüstérmet sze-
rezte meg. A rendezvénynek 
a Kodolányi János Egyetem 
- Budapesti Nemzetközi 
Campus adott otthont. 

Az arany- és az ezüst-
érem mellett egyéni díjakat 
is szereztek a Médiacentrum 
munkatársai: a futballtorna 
gólkirálya Horváth Zoltán 
lett, a kosárlabdapályán pe-
dig a legtöbb pontot Baranyi 
Kristóf szerezte.
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Jön a nyár, ilyenkor sokan választják útitársul Debre-
cen legidősebb hölgyét, a Zsuzsit. Kedvelt kirándulási 
helyszín a közeli Hármashegyalja, a vonatozás pedig 
különleges élmény gyereknek és felnőttnek, csalá-
doknak és baráti társaságoknak, vagy éppen céges 
csapatoknak is.  

Egy ideje már a DKV kötelékéhez tartozik a nép-
szerű erdei vasút. Ahogy Tóth Szabolcs, a társaság 
vezérigazgatója felidézi, a Zsuzsi az ország legrégebbi 
kisvasútja, július 16-án lesz 143 éves. Alapvetően 
azzal a céllal jött létre, hogy a környékbeli erdőkben 
(Gúth területén) kitermelt fát beszállítsák Debrecenbe, 
a Fatelep-állomásra. A leghosszabb pályája 63 kilo-
méter volt, akkor Nyírbéltekig közlekedett a kisvasút, 
napjainkban lényegesen rövidebb szakaszon, 16,7 
kilométeren üzemel, Hármashegyalja a végállomása. 
1923-ig csak teherszállítás folyt a vasúton, ekkor 
engedélyezték az utasforgalmat is. Ha belelapozunk 
a kisvasút történetébe, láthatjuk, több korszakot 
megélt. 1978. május 1-jétől DKV Úttörővasút néven, 
1990-től DKV Erdei Vasútként üzemelt. S bár 1995-
ben pénzügyi problémák miatt a forgalmat szüne-
teltették, mutatja a kisvasút népszerűségét, hogy 
megalakult a Zsuzsi Erdei Kisvasútért Baráti Kör és 
a hasonló nevű alapítvány, amelyek – a Zsuzsi Erdei 
Vasút Kht.-t létrehozva – 1996. július 13-a óta Zsuzsi 
Erdei Vasút néven üzemeltették a vonalat. 2008-ban 

Idén nyáron is érdemes 
lesz a Zsuzsival vonatozni

a DKV leányvállalata lett a Kht., ami névváltozás 
után Nonprofit Kft.-vé vált.

Nem véletlen, hogy a DKV-hoz került, hiszen a 
közlekedési társaság városi vasutat, azaz villamost is 
üzemeltet.

Tevékenységünk közel áll a kisvasútéhoz, és ez azt 
is jelenti, hogy nagyon sokat tudunk segíteni neki mű-
szaki, forgalmi és gazdasági téren is – mondja Tóth 
Szabolcs, aki tavaly vette át a kisvasút ügyvezetését.

Ahogy felidézi, több nagyobb felújításon átesett 
a kisvasút az elmúlt tízegynéhány évben. Részleges 
felújítást végeztek a pályán, a járműállományon 
is, Hármashegyalján felépült a Természet Háza, és 
mindez folyamatos karbantartást igényel – összegzi. 
– Szorosan együttműködünk a Nyírerdő Zrt.-vel és a 
Természet Iskolájával, igyekszünk közösen megóvni 
a természeti értékeket, a Zsuzsi programjai is erre 
fókuszálnak – tájékoztat Tóth Szabolcs.

 
Előadások, kiállítások várják a látogatókat 

a Természet Házában. Próbáljuk ráébreszteni 
az érdeklődőket arra a sok szépségre, ami 

körülvesz minket, amivel itt találkozhatunk.

Programjainkat természetesen nem csak gyerekek-
nek, hanem felnőtteknek is ajánljuk, igazi családi 
lehetőségeket kínálunk a Zsuzsival utazók számára. 
Szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy város-
kártyával kedvezményesen lehet igénybe venni az 
utazást és a programokat.

Mint mondja, a vonatozás is nagy élmény, de az 
is, amikor a Zsuzsi befut az állomásra, és az utasok 
megérkeznek a természetbe, és kiszakadnak a város-
ból.

A kisvasút május elseje és szeptember 
utolsó vasárnapja között közlekedik 

menetrend szerint. 

A természet minden évszakban más és más arcát 
mutatja, mi pedig minden évszakban, egész évben 
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izgalmas és hasznos programokat tudunk kínálni a 
kirándulóknak. A legközelebbi kiemelkedő progra-
munk július 12-én lesz; ekkorra szervezünk egy nagy 
születésnapi rendezvényt, a Kék Túra útvonalán lesz 
egy kirándulás, augusztus 9-ére pedig csillaglest 
tervezünk. Ez mindig is sikeres program volt, mivel 
sokkal kisebb itt a fényszennyezés, magával ragadó 
látvány részesei lesznek azok, akik velünk tartanak. 
Jönnek a Perseidák, gyönyörű a látvány, óriási élmény 
este sétálni az erdőben és kifeküdve szemlélni az 
eget, a csillaghullást.

Jelenleg szerte a városban több forgalmas csomó-
pont fejlesztésén dolgoznak. Hogyan érintik a Budai 
Nagy Antal utcánál folyó munkák a kisvasút közleke-
dését? – kérdezzük a DKV Zrt. vezérigazgatóját.

Az induló állomás július végén átkerül a Ruyter 
utcáról a Vámospércsi útra, a Budai Nagy Antal 

és Hétvezér utcai kereszteződés után lesz az 
ideiglenes megálló, egy ideig ott fog 

állomásozni a Zsuzsi.

Ez azt jelenti, hogy két megálló marad ki, a Ruyter 
utcai Fatelep állomás, és a templom mellett a Hét-
vezér megállóhely. Aki autóval érkezik, az a környező 
utcákban parkolhat le, vagy a Ruyter utcai állomás-
nál. Jegyet ott is, illetve a vonaton is lehet váltani. 
Szombaton és vasárnap, valamint ünnepnapokon két, 
szerdánként egy járatpárral közlekedik a Zsuzsi. 

Szerdánként elsősorban csoportok szoktak utazni, 
nagyon sok kiránduló osztály érkezik, de céges csapa-
tok is szívesen vonatoznak a természetbe. 

Tóth Szabolcs mindenkit arra biztat, kövessék 
figyelemmel a kisvasút Facebook-oldalát és honlapját. 
Ez utóbbin van egy, a rendezvényekhez kapcsolódó 
regisztrációs felület, ami azért fontos, mert így előre 
látható, mekkora az érdeklődés, és ennek megfe-
lelően fel tudnak készülni ők is, hogy kényelmesen 
utazzon velük mindenki.

Egy ideje a kutyák díjmentesen utazhatnak az 
erdei vasúton is. Tóth Szabolcs kifejezetten jó tapasz-
talatokról számol be a kutyákról és a kutyásokról, 
hozzátéve, hogy mint minden helyzetben, a szabá-
lyokra itt is oda kell figyelni. Például az erdőben is 
pórázon kell sétálni az ebekkel.

Amikor arról érdeklődünk, egy közlekedési cég első 
embereként szokott-e ő is vonatra szállni, nevetve 
mondja, hogy természetesen igen. 

De nekem az az élmény, ha sokan vannak a Zsu-
zsin, és sokan sokat kérdeznek róla.

A Zsuzsi része a debreceniek életének és része 
a cívisvárosi helytörténetnek is. Hogy segítsenek 
közelebb kerülni az érdeklődőknek a kisvasúthoz, 
berendeztek egy emlékszobát a Ruyter utcai végállo-
máson Molnár Mihály kollégájuknak köszönhetően, aki 
nagyon sok relikviát gyűjtött össze.

Mindenkit arra biztatok, jöjjön kicsit korábban, 
nézzen szét itt: van terepasztal, és a mintegy 200 
darabos lámpa- és táblagyűjtemény egy része is 
megtekinthető.

Tóth Szabolcs elárulja, hogy hamarosan még 
közelebb viszik a debreceniekhez a Zsuzsit és értékeit: 
júliusban kiállítják a Fórumban a vasúti lámpák egy 
részét.
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MEGÚJULT KÖRNYEZETBEN várja a rászoruló 
családokat a Család- és Gyermekjóléti Központ új 
telephelye. Az intézmény a Mátyás király utca egykori 
könyvtárépületében kapott helyet, és már most több 
száz családnak nyújt segítséget. A beruházás célja az 
volt, hogy emberközeli, barátságos környezetben segít-
senek azoknak, akik rászorulnak, legyen szó gyerekne-
velésről, ügyintézésről, vagy akár jogi tanácsadásról 
– emelte ki Széles Diána. Az alpolgármester hangsú-
lyozta: „gondoskodáspolitikánkban, a Gondoskodó város 
programban kiemelt terület a gyermekjólét.” Az átalakí-
tás során minden helyiség megújult, és kialakítottak 
bizalmi tereket is, ahol négyszemközti beszélgetésekre 
is lehetőség nyílik. Az intézményben már most napi 8 
órában várják a városlakókat.

O AZ EURÓPA ZÖLD FŐVÁROSA verseny TOP 10 
jelöltje közé jutott Debrecen. A díjat minden évben az 
a város érdemli ki, amely példaértékű a környezetvé-
delmet támogató életmód kialakításában, különleges 
erőfeszítéseket tesz a környezet és az életminőség 
javítására, illetve fogékony a környezeti problémákat 
enyhítő innovációk és a fenntartható fejlődés megte-
remtésére. Papp László polgármester a pályázat kap-
csán elmondta: a státusz elnyerése fontos eredmény. 
Azt bizonyítja, hogy az Európai Bizottság elismeri 
Debrecen innovatív és fenntartható zöld törekvéseit, 
egyben követendő jó példaként állítja a többi euró-
pai város számára. Debrecen pályázata bemutatja a 
legjelentősebb zöld projekteket és az úgynevezett jó 
gyakorlatokat. Ezek között ott van a Civaqua-program, 
illetve az ipari fejlesztések miatt kiemelten fontos 
szürkevíz-projekt is. Balázs Ákos alpolgármester pedig 
azt hangsúlyozta: „Azon dolgozunk, hogy Debrecen egy 
európai színvonalú, egészséges zöld város legyen.

O CSALÁDBARÁT HELY. A Három Királyfi, Három 
Királylány Alapítvány ismét meghirdette országos 
minősítési programját, amelynek célja, hogy elismerje 
azokat a munkahelyeket és szolgáltatóhelyeket, ahol 
a családbarát szemlélet nem csupán szlogen, hanem 
a mindennapi működés szerves része. Hosszú évek 
következetes munkájának eredményeként idén a Zoo 
Debrecen elnyerte a kitüntető címet.

O TAKARÉKOSABBAN. Egy új generációs, nanotech-
nológiával készített hőszigetelő anyaggal fújták le a 
Hódos Imre Rendezvénycsarnokot. Ennek köszönhe-
tően várhatóan 20-30 százalékkal csökkenhetnek a 
létesítmény fűtési és hűtési költségei. „Az adófizetők 
pénzével is takarékosan kell gazdálkodni, ami azt 
jelenti, ha egy-egy ilyen fejlesztéssel tudunk a szám-
lákon csökkenteni, akkor – a fenntarthatóság mellett 
– a gazdálkodás szempontjából is felelős üzemeltetés 
zajlik a csarnokban” – nyilatkozta Barcsa Lajos alpol-
gármester. A Hódos Imre Rendezvénycsarnok tetőszi-
getelését saját forrásból, 24 millió forintból valósította 
meg a DVSC Kézilabda Kft.

O A PORTFOLIO Kelet-magyarországi Gazdasági 
Fórumán téma volt, milyenek a magyar gazdaság 
kilátásai, a kis- és középvállalkozói szektor helyzete, 
forrásszerzési és vállalkozásfejlesztési lehetőségek, de 
szó esett a vámháború közvetlen és közvetett hatásai-
ról is. A rendezvényen Papp László polgármester arról 
beszélt: a város célja, hogy a helyi kis- és középvál-
lalkozások számára is biztosítsa a nagyvállalatokhoz 
hasonló lehetőségeket.

O FELÚJÍTOTTÁK az utolsó, másfél kilométeres sza-
kaszon is a Debrecen és Ondód közti utat. Az átfogó 
korszerűsítéssel egy régi álom teljesült. Az útfelújí-
tás kapcsán Papp László hangsúlyozta: a Debrecen 
2030 program fontos eleme, hogy a város minden 
területén érzékelhető legyen az itt megtermelt javak 
felhasználása, 2025 pedig a nagy közlekedésfejlesz-
tések éve Debrecenben. A polgármester emlékeztetett: 
három nagy közlekedési csomópont átépítése zajlik az 
állammal, az építési és közlekedési minisztériummal 
együttműködésben, ám – a nagy beruházások mellett 
– számos olyan fejlesztés is megvalósul a városban, 
amelyet kifejezetten lakossági kérésre végeznek el.
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O FALFESTMÉNY. A Babits Utcai Óvoda udvarának 
falán különleges, 10-szer 3 méteres falfestmény 
készül - közölte az önkormányzat. Az alkotás megva-
lósításában a Debreceni Szakképzési Centrum Kreatív 
Technikum 12. a osztályos dekoratőr tanulói vesznek 
részt. A szükséges eszközöket és anyagokat pedig 
felajánlások segítségével biztosították.

O AZ ÉV ALPOLGÁRMESTERE lett Széles Diána.  
A városvezető Esztergomban vette át a rangos elisme-
rést, a harmincadik Városi Polgármesterek Randevúján, 
ami hazánk legnagyobb hagyománnyal rendelkező 
önkormányzati eseménye.

O A VÁROSOK, FALVAK Szövetsége megalakulásá-
nak 20 éves évfordulóját ünnepli. A jubileumi szakmai 
napot a Régi Városházán tartották. Itt Papp László úgy 
fogalmazott, ez egyfajta híd a különböző lehetőségű és 
képességű települések között. A polgármester kiemelte: 
„településeink sikerének a titka jelentős részben az, 
hogy szövetségben, együttműködésben tudunk gon-
dolkodni. Nem a különbségeket, nem azokat az okokat, 
indokokat keressük, amelyek elválasztanak bennün-
ket, hanem képesek vagyunk kompromisszumokra 
és – településeink érdekében – az együttműködésre” 
– mondta a polgármester.

O ÁLLATVÉDELEM. Megszavazta az Országgyűlés 
az állatvédelmi szabályok szigorítását. Az új törvény 
– többek között – tartalmazza az állatkínzókkal és 
illegális állatkereskedőkkel szembeni következetesebb 
fellépést, az élő állattal való koldulás tilalmát, valamint 
a bántalmazott állatok sorsának mihamarabbi, gyors 
rendezését is. Szilágyi Edina, Debrecen állatvédelmi 
referense a Debrecen Televízióban emlékeztetett, hogy 
egyre több kutyafuttató van a városban, emellett a ku-
tyák immár ingyen utazhatnak a DKV járatain, de újabb 
intézkedésekre is lehet számítani. Bejelentette: „Egy 
állatvédelmi térképet szeretnék létrehozni. Egy olyan di-
gitális felületet, melyen mindenféle hasznos információ 
megtalálható, az állatkórházaktól az állatorvosokon, az 
ügyeleteken, a kutyafuttatókon, a kutyabarát helyeken 
és állateledelboltokon át a chipolvasó pontokig.”

O BRÜSSZELBEN TÁRGYALT a polgármester. Papp 
László június 24-én a Megyei Jogú Városok Szövet-
ségének képviseletében érkezett tárgyalni Brüsszelbe 
az önkormányzatokat illető uniós források ügyében 
polgármester kollégáival. A városvezető úgy fogalma-
zott: hazánk az Európai Unióhoz való csatlakozással 
lemondott bevételei jelentős részéről annak érdekében, 
hogy hozzájáruljunk ahhoz, hogy a közösségi céloknak 
megfelelően fejlődjenek a tagállamok és településeik. 
„A magyar települések sem lehetnek másodrangúak az 
Európai Unióban – márpedig ez történik, ha nem jutunk 
hozzá az EU-s forrásokhoz” – jelentette ki a polgár-
mester. Kiemelte: az EU a polgárainkat bünteti, ha nem 
bocsátja rendelkezésünkre a településeknek járó pén-
zeket. Az eddig felhasznált uniós forrásokból bölcsődék, 
óvodák, iskolák, utak, kulturális létesítmények és sok 
más dolog épült vagy újult meg.

O ÖNKORMÁNYZATI SEGÍTSÉGGEL és önerőből 
újult meg a Thomas Mann utcai házi gyermekorvosi 
rendelő. A fűtés korszerűsítését és a nyílászárók cse-
réjét a város vállalta, míg a dekoráció és a bútorozás 
a doktornők és családjaik keze munkáját dicséri. Így 
már korszerű, barátságos váró és rendelő fogadja a 
22-es és a 23-as gyermekorvosi körzet kis betegeit és 
hozzátartozóit.

O JÓZSÁN hamarosan megnyitja kapuit a Kiserdő 
Református Bölcsőde. A 98 férőhellyel rendelkező 
intézménybe – az előzetes jelentkezések alapján – 79 
gyermeknek már biztos helye van. A 13 ezer lakosú vá-
rosrészben két éve még nem volt bölcsőde, most pedig 
már a másodikat adják át, és csaknem kétszáz gyerek-
nek biztosítanak helyben ellátást. Balázs Ákos alpolgár-
mester rámutatott: a lakosság érdekében hozott állami 
és önkormányzati intézkedések működnek, hiszen 
gyermekek születnek, családok költöznek Józsára.

O KORSZERŰSÍTIK a Júlia-telepen levő Tőr utcát.  
A beruházás első ütemében egy 110 méteres szakasz 
kap szilárd burkolatot. Megoldják a vízelvezetést, illetve 
a padkát is rendbe teszik. 
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O ÚJ REKTOR LESZ. A Debreceni Egyetem rektora, 
Szilvássy Zoltán megbízatása jövő április végén lejár.  
A kiírásra egy pályázat érkezett, melyet Bács Zoltán, az 
intézmény jelenlegi kancellárja nyújtott be. A Debre-
ceni Egyetemet fenntartó Gróf Tisza István Debreceni 
Egyetemért Alapítvány kuratóriuma bejelentette, hogy 
kezdeményezi Bács Zoltán rektori megbízását 2026. 
május 1. napjától kezdődően 2031. június 30. napjáig.

O ÚJ VEZETŐK. Vezetői kérdésekben is döntéseket 
hozott a város közgyűlése. Eldőlt, hogy új vezetője lesz 
az állatkertet, a vidámparkot és a Sziget-kék Tematikus 
Parkot üzemeltető Nagyerdei Kultúrpark Kft.-nek. Nagy 
Gergely Sándor megbízatása június 30. napjával lejár. 
Új igazgatónak Váradi Zoltánt nevezték ki, határo-
zatlan időre. 32 év után utolsó teljes évadát zárta a 
Vojtina Bábszínház igazgatójaként Asbóth Anikó, aki az 
évadzáró ülésen Debrecen város és a társulat Nívódíját 
vehette át Puskás István alpolgármestertől. Asbóth 
Anikó munkaviszonya december 31-én szűnik meg 
és nyugdíjba megy. A vezetői pályázati felhívásra egy 
pályázó, Láposi Terka, a bábszínház jelenlegi igazgató-
helyettese jelentkezett, őt a bíráló szakmai bizottság 
egyhangúlag támogatta. 

O PARKOLÁSI REND. Több ponton módosította a 
közgyűlés a városi parkolás új rendjéről szóló, tavaly 
novemberben elfogadott rendeletét. Akkor arról született 
döntés a lakossági igények figyelembevételével, hogy 
Debrecen önkormányzata július 1-jétől – nem a város 
teljes területét érintő – zónarendszerű parkolási rend-
szert alakít ki annak érdekében, hogy megkönnyítse és 
költségmentessé tegye a fizetős zónákban élő debreceni 
lakosok parkolását lakóhelyük közelében, előmozdítsa a 
helyi és helyközi közösségi közlekedés nagyobb kihasz-
náltságát, valamint csökkentse a belváros és a város-
központi területek egyre növekvő forgalmi terhelését. 
Ez azt is jelenti, hogy a város számos olyan területén 
kell majd fizetni a parkolásért, ahol eddig nem kellett. 
A változásokat a lakosok szorgalmazták, akik már nem 
tudtak megállni a lakóhelyük közelében. 
A legutóbbi közgyűlés több változtatásról 
döntött, köztük arról is, hogy a rendelet 
július 1-je helyett augusztus 1-jén lép 
hatályba. Részletek a Dehir cikkében.

O A CAMPUS FESZTIVÁLON idén négy nap alatt 
több mint 250 fellépő várható, a kulturális programok 
száma pedig megközelíti az ezret a 21 helyszínen 
zajló eseményen. A július 16-án startoló eseményről 
a Nagyerdei Víztorony kertjében tartottak sajtótájé-
koztatót. Itt elhangzott: a Campus Debrecen egyik 
legnagyobb turisztikai forgalmat generáló eseménye. 
Ahogy Papp László polgármester összegezte: a Campus 
Fesztivál a nyár origója. „Ez egy olyan rendezvénnyé 
nőtte ki magát, amely Debrecen életében is kiemel-
kedő jelentőséggel bír. A Campus Fesztivál a régió 
fiatalságát, egészét képes megszólítani. Nagyon büszke 
vagyok arra, hogy ez a fesztivál kiállta a nehéz idősza-
kokat is” – mutatott rá a polgármester. 

O HEVESSY JÓZSEF nevét utca viseli immár. Ha-
lálának huszadik évfordulója alkalmából a Tócóvölgy 
városrész újonnan kialakítandó területén utcát nevez-
tek el Debrecen egykori polgármesteréről, Hevessy 
Józsefről a közgyűlés döntése alapján.

O ELISMERÉSEK. Kölcsey Ferenc-ösztöndíjat, Békessy 
Béla-sportösztöndíjakat és Cívis Talentum ösztöndíjakat 
adtak át a Régi Városházán. Az elisme-
réseket Puskás István alpolgármestertől 
vehették át a díjazottak, akikről bővebben 
itt olvashatnak.
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Ha te is unod már a futószala-
gon történő hajvágást, akkor 
van egy jó hírünk: Debrecen 
belvárosában megnyílt The 
Solution, a barbershop, ahol 
nemcsak a hajad, hanem te 
magad is fontos vagy!

A Széchenyi utca 1. szám alatt 
található szalon már nevében 
is üzen: The Solution, vagyis 
a megoldás. Mire? Arra, hogy 
végre egy olyan helyre ülhess 
be, ahol a stílus, a minőség és 
a jó hangulat alap. „Szerettem 
volna, ha aki belép, azt érzi, 
hogy itt megtalálja, amit keres: 
legyen szó stílusról, minőségről 
vagy egy kis szünetről a rohanó 
hétköznapokban” – mesélte 
Mészáros Martin, a szalon tu-
lajdonosa, aki immár negyedik 
éve él-hal a hajvágásért. 

Társa, Novák Márk szerint a 
siker titka a részletekben rejlik: 
„Őszinte tanácsadás, azt kapja 
a vendég, amit kér, és mindig 
precíz munka. Ezek miatt térnek 
vissza az emberek.” 

A szalon atmoszférája ennek 
megfelelően fiatalos, barát-
ságos, mégis profin felszerelt. 
Egy hely, ahol simán ledobod a 
kabátod, dőlsz hátra a bőr szék-
ben, és tudod, hogy jó kezek-
ben vagy. Nem véletlen, hogy a 
vendégek is elégedettek: „Egy 
igazán fiatalos légkör és baráti-
as hangulat fogad az üzletben, 
ha odamész hajat vágatni!” – 
fogalmazta meg Tamás. „Most 
lett a legjobb. Ajánlom minden-
kinek!” – vélekedett Imre.

A szolgáltatások széles-
körűek: klasszikus hajvágás, 
szakálligazítás, kreatív minták, 
hajtetoválás – mindez profi 
szinten, de megfizethető áron. 
Téged is vár egy közösségi tér, 
egy kis „kikapcs” a hétközna-
pokból. Egy hely, ahol nemcsak 
a külsőd frissül meg, hanem a 
kedved is. 

A borbélyszalon, 
ahol nincs 
lehetetlen

The Solution

THE SOLUTION
Debrecen, Széchenyi u. 1.
E-mail: meszarosmartin99 
@gmail.com
Foglalj időpontot online: 
https://the-solution2025.
salonic.hu/contact
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A vállalat kézzel megmunkált és 
magas minőségű alapanyagok-
ból készült ékszerei a személyre 
szabhatóság végtelen lehetősé-
gét kínálják, emellett lehetővé 
teszik az emberek számára, 
hogy kifejezzék saját stílusukat.

A Pandora története Dániában, 
egy kis koppenhágai ékszer-
üzletben kezdődött több mint 
40 évvel ezelőtt, ma pedig 
már több mint 100 országban 
van jelen. A fenntarthatóságot 
előtérbe helyezve, a Pandora ék-
szerei kizárólag újrahasznosított 
ezüst és arany felhasználásával 
készülnek, emellett a vállalat 
célja, hogy az üvegházhatású 
gázok kibocsátását a felére fog-
ja csökkenti az értékláncában 
2030-ig.

A Pandora filozófiájának meg-
felelően a Piac utcai üzletben is 
arra törekednek, hogy a vásárlók 
kifejezhessék és megmutathas-
sák magukat és mindazt, amit 
szeretnek. Az itt dolgozó mun-
katársak elkötelezettek abban, 
hogy az érdeklődő megtalálja, 
megismerje azt az ékszert, ami 
megragadja benne a rendkívülit 
– és kívül is ragyogtatja.

Pandora, a világ legnagyobb 
ékszermárkája már Debrecen 
főutcáján is!

PANDORA ÉKSZERÜZLET
Debrecen, Piac u. 20. 

Telefon: +36-30/725-23-12
https://hu.pandora.net

Nyitva:
H.:-Szo.: 9:00-20:00

V.: 10:00-18:00

A Pandora a városban a második szalonját nyitotta meg 
a Piac utca 20. szám alatt.
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Nyári 

programsorozat

2025

A belváros nyáron is él – zene, tánc, karneváli 
hangulat és közös élmények várnak bennünket 
Debrecen szívében! 
A Cívis Ház Zrt. és a Főnix Rendezvényszervező 
Kft. új közös programsorozatában élet költözik  
a Rózsa utca–Piac utca sarkára, valamint  
a Svetits-bérház előtti térre (Piac utca 43.). 
Ismert előadók, fiatal tehetségek, zenés bemu-
tatók és karneváli készülődés – csak néhány ok, 
amiért érdemes csatlakozni hozzánk. 
Ünnepeljük együtt a nyarat a belvárosban!

2025. július 3.
Rózsa utca – Piac utca sarok Piac utca 43.
17:00-18:00 Készülünk a karneválra! – Virágkarne-
váli tánccsoportok bemutatói 17:00-18:00 Lehőcz Zsuzsi

18:00-19:00 Zenede bemutatói 18:00-19:00 Rocksuli
2025. július 5.
Rózsa utca – Piac utca sarok Piac utca 43.
17:00-18:00 Készülünk a karneválra! – Virágkarne-
váli tánccsoportok bemutatói 17:00-19:00 Rocksuli

18:00-19:00 FunDead
2025. július 10.
Rózsa utca – Piac utca sarok Piac utca 43.
17:00-18:00 Nyári Zeneművészeti Akadémia 17:00-18:00 Lehőcz Zsuzsi
18:00-19:00 Készülünk a karneválra! – Virágkarne-
váli tánccsoportok bemutatói 18:00-19:00 Kiss Milán

2025. július 12.
Rózsa utca – Piac utca sarok Piac utca 43.
17:00-18:00 Nyári Zeneművészeti Akadémia 17:00-18:00 Györfi Ági
18:00-19:00 Készülünk a karneválra! – Virágkarne-
váli tánccsoportok bemutatói 18:00-19:00 Nagy Szilárd

2025. július 24.
Rózsa utca – Piac utca sarok Piac utca 43.
17:00-18:00 Készülünk a karneválra! – Virágkarne-
váli tánccsoportok bemutatói 17:00-19:00 Kostyál Viktor, karikatúra

18:00-19:00 Énekelj! – Énekstúdió 
2025. július 26.
Rózsa utca – Piac utca sarok Piac utca 43.
17:00-18:00 Készülünk a karneválra! – Virágkarne-
váli tánccsoportok bemutatói 17:00-19:00 Trio Harmony

18:00-19:00 Vári Eleonóra 

Az események helyszínein működő cégek, mint a

Minden esemény ingyenesen látogatható. 

a rendezvénysorozat idején speciális kedvezmé-
nyekkel várják a vendégeket.

• Café Frei, 
• Jardin cukrászda, 
• Panificio il Basilico, 
• Salad Box, 

• The Macaron Bites, 
• The Box Donut, 
• Lezser Bár
• Wellington Coffee & Pie
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Nyári 

programsorozat

2025

A belváros nyáron is él – zene, tánc, karneváli 
hangulat és közös élmények várnak bennünket 
Debrecen szívében! 
A Cívis Ház Zrt. és a Főnix Rendezvényszervező 
Kft. új közös programsorozatában élet költözik  
a Rózsa utca–Piac utca sarkára, valamint  
a Svetits-bérház előtti térre (Piac utca 43.). 
Ismert előadók, fiatal tehetségek, zenés bemu-
tatók és karneváli készülődés – csak néhány ok, 
amiért érdemes csatlakozni hozzánk. 
Ünnepeljük együtt a nyarat a belvárosban!

2025. július 3.
Rózsa utca – Piac utca sarok Piac utca 43.
17:00-18:00 Készülünk a karneválra! – Virágkarne-
váli tánccsoportok bemutatói 17:00-18:00 Lehőcz Zsuzsi

18:00-19:00 Zenede bemutatói 18:00-19:00 Rocksuli
2025. július 5.
Rózsa utca – Piac utca sarok Piac utca 43.
17:00-18:00 Készülünk a karneválra! – Virágkarne-
váli tánccsoportok bemutatói 17:00-19:00 Rocksuli

18:00-19:00 FunDead
2025. július 10.
Rózsa utca – Piac utca sarok Piac utca 43.
17:00-18:00 Nyári Zeneművészeti Akadémia 17:00-18:00 Lehőcz Zsuzsi
18:00-19:00 Készülünk a karneválra! – Virágkarne-
váli tánccsoportok bemutatói 18:00-19:00 Kiss Milán

2025. július 12.
Rózsa utca – Piac utca sarok Piac utca 43.
17:00-18:00 Nyári Zeneművészeti Akadémia 17:00-18:00 Györfi Ági
18:00-19:00 Készülünk a karneválra! – Virágkarne-
váli tánccsoportok bemutatói 18:00-19:00 Nagy Szilárd

2025. július 24.
Rózsa utca – Piac utca sarok Piac utca 43.
17:00-18:00 Készülünk a karneválra! – Virágkarne-
váli tánccsoportok bemutatói 17:00-19:00 Kostyál Viktor, karikatúra

18:00-19:00 Énekelj! – Énekstúdió 
2025. július 26.
Rózsa utca – Piac utca sarok Piac utca 43.
17:00-18:00 Készülünk a karneválra! – Virágkarne-
váli tánccsoportok bemutatói 17:00-19:00 Trio Harmony

18:00-19:00 Vári Eleonóra 

Az események helyszínein működő cégek, mint a

Minden esemény ingyenesen látogatható. 

a rendezvénysorozat idején speciális kedvezmé-
nyekkel várják a vendégeket.

• Café Frei, 
• Jardin cukrászda, 
• Panificio il Basilico, 
• Salad Box, 

• The Macaron Bites, 
• The Box Donut, 
• Lezser Bár
• Wellington Coffee & Pie

  

A Piac utca 17. szám alatt kiala-
kított színvonalas környezetben 
számos utazásszervező útját 
közvetítik, így széles választék-
kal és professzionális, megbíz-
ható szakmai háttérrel tudják 
kiszolgálni az utasaik igényeit. 
Legyen az komplett utazá-
si csomag, repülőjegy vagy 
szállásfoglalás, biztosításkötés, 
bármilyen szolgáltatás miatt 
felkereshető az iroda.

Az üzlet mind belső, mind 
külső megjelenésében is arra 
törekedtek, hogy egy exkluzív 
élményt kínáljanak jövőbeni 
utasaiknak. Már az irodába 
belépve is egy olyan barátsá-
gos, kellemes légkör fogadja 

őket, mintha egy különleges 
utazáson lennének. Kiemelt cél 
volt emellett, hogy ez az egyedi 
környezet méltó legyen azon 
partnereik képviseletéhez is, 
akiknek az útjait közvetítik. 

Ajánlataik széles palettáján 
megtalálhatóak a debreceni és 
budapesti indulású repülős és 

autóbuszos utazások, tenger-
parti üdülések európai és egzo-
tikus üdülőhelyekre, hajóutak, 
körutazások és városlátogató 
programok. 

A La Prima Exclusive Utazási Iroda Debrecen szívében 
június eleje óta várja az utazni vágyó érdeklődőket. 

La Prima Exclusive Utazási Iroda 
a világra nyit ablakot!

LA PRIMA EXCLUSIVE 
UTAZÁSI IRODA

Debrecen, Piac u. 17.
info@laprimautazas.hu

Telefon: 06-52/613-002
www.laprimautazas.hu 

Nyitva: 
H.-P.: 10:00-18:00, 
Szo.: 10:00-14:00 

Ajánlatkérés telefonon, 
e-mailben és weboldalon 

keresztül is. 
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BÉRLETMEGÚJÍTÁS:
június 10. és augusztus 15. között lehetséges

ÚJ BÉRLET VÁSÁRLÁSA:
június 10-től a szabad helyek függvényében

BÉRLETÉRTÉKESÍTÉS:

Klassz Pont jegyiroda
(Debrecen, Simon  y utca 4-6. Halköz Üzletház,
külső-oldalsó utcafront; tel: +36-20-368-9897)

Kölcsey Központ jegypénztára
(Debrecen, Hunyadi u. 1-3; tel: +36-52-518-400
Tourinform Iroda
(Debrecen, Piac u. 20; tel: +36-20-450-05-06
Online: jegy.hu/seasonticket

Információ:

www.kodalyfilharmonia.hu
klasszpont@kodalyfilharmonia.hu
+36-20-368-9897

július 5-13.

Kodály Zoltán 
Nemzetközi Zenei Verseny 

Debrecen

kodalycompetition.com
Rézfúvósok 2025
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Mozizzunk nyáron is!
Az Apolló igazgatója izgalmas és premierekben gaz-
dag nyári szezont ígér a debreceni mozi- és filmrajon-
góknak. 

Mint Fejér Tamás emlékeztetett, dupla sikerrel 
startolt a június: bemutatták a Forma–1-filmet és 
Danny Boyle horrortrilógiájának legújabb részét, a  
28 évvel később-et. Szintén debütált a Jurassic 
World: Újjászületés, egy héttel később pedig érkezik 
James Gunn Superman-je. Július végén egy új Marvel 
filmre, a Négyes-re számíthatunk. 

A gyermekeknek – az Így neveld a sárkányodat! 
és a Lilo és Stitch élőszereplős változata mellett – a 
Pixar Elio című animációs filmjével kedvez az idei nyár. 

Augusztus 8-án a Hogyan tudnék élni nélküled? 

A virágkarneváli ünnepkör hagyományos nyitóren-
dezvényeként, a Kodály Filharmónia Debrecen idén is 
klasszikus zenével tölti meg Debrecen emblematikus 
helyszíneit! Augusztus 15-én, pénteken a komolyzene 
szerelmeseit egész estés zenés programsorozat várja. 
A Kodály Filharmonikusok kamaraformációi a belvá-
ros több pontján is láthatóak és hallhatóak lesznek az 
este folyamán, 16-30-kor Bényi Tibor gordonkamű-
vésszel a Dósa nádor téren startol a zenei kiruccanás. 
A Klasszikusok éjszakájának csúcspontja a Kodály Fil-

lesz műsoron, előtte 20 órától Törőcsik Franciska tart 
tárlatvezetést a Hanyas vagy? című kiállításon, utána 
pedig retro buli lesz DJ Sunnyval. Augusztus 29-én 
az Elvist nézhetjük meg (a 2022-es amerikai–auszt-
rál életrajzi filmet), majd Elvis-buli és koncert lesz 
Szilágyi Gáborral.

Klasszikusok éjszakája: Ravel csillagai
harmonikusok nagyzenekari hangversenye a Kossuth 
téren felállított nagyszínpadon, ahol a 150 éve szüle-
tett francia zeneszerző, Maurice Ravel előtt tiszteleg-
ve Muszorgszkij–Ravel: Egy kiállítás képei és Ravel: 
Bolero című műveit hallhatják. A zenekart Debrecen 
város főzeneigazgatója, Somogyi-Tóth Dániel dirigálja. 
Akik egy kis kórusmuzsikára vágynak, azok számára 
igazi zenei csemegékkel készül a Szent Efrém Férfikar 
a Nagytemplom mögötti Emlékkertben, közvetlenül 
a nagyzenekari koncert után. A hagyományhoz hűen 
– az est zárásaként – „Egy kis éji zene” csendül fel 
a Nagytemplom mögötti Emlékkertben, a Kodály Fil-
harmonikusok művészeinek előadásában, Bényi Tibor 
vezényletével. 

A kiskoncertek ingyenesen látogathatók, a Kossuth 
téri nagykoncertre helyreszóló belépőjegyek 3000 
forintért válthatók a www.kodalyfilharmonia.jegy.hu 
oldalon és a Klassz Pont jegyirodában. A nagykoncert 
meghallgatása az ültetett nézőtéren kívül díjtalan!

Immár ötödik alkalommal rendezik meg a Debreceni 
Utcazene Napokat. Július 25-én és 26-án két napon 
át több mint 50 zenész és formáció lép fel szabadté-
ri helyszíneken –  a Hal közben, a Csapó utca–Dósa 
Nádor tér sarkán, a Nagytemplom melletti üvegpira-
misnál, az Ifiházban és a Medgyessy sétányon.

A fesztivál lényege a közvetlenség: nincs kordon, 
nincs belépő, a zenészek az utcán játszanak, szinte 
karnyújtásnyira. Az akusztikus megszólalás, az élő 
zene varázsa és a stílusok sokszínűsége – pop, jazz, 
folk, blues, indie és még sok más – igazi felfedezőút-
tá teszi a hétvégét. A rendezvénynek saját weboldala 
is van: www.debreceniutcazenenapok.hu, ahol nemcsak 
a pontos fellépési helyszínek és időpontok érhetők el, 
hanem az előadók zenéjébe is bele lehet hallgatni. 

Utcazene – ötödjére is

Így előre megtervezheted, merre indulj, vagy kire 
vagy kíváncsi élőben.

A Debreceni Utcazene Napok nem egy klasszikus 
fesztivál – sokkal inkább egy nyári élmény, ahol a 
város terein, utcáin és parkjaiban meglepetésszerűen 
bukkannak fel zenés pillanatok. Töltsd meg a hétvé-
géd dallamokkal, mosolyokkal és spontán élmények-
kel! – biztatnak mindenkit a szervezők.
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Programok            időrendben
O koncert   O  kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

O LEVELET kaptam, lájf: Juhász 
Nóra kiállítása a Modemben 
látható 

O Július 4., péntek
Baktay Ervin indológus emlé-
kezete. Minikiállítás és kvíz a 
Méliusz-könyvtárban augusztus 
30-áig.

O Július 4., péntek
Esti séta a debreceni állatkertben.

O Július 4., péntek, 20.30
Esti távcsöves csillagnézés az 
Agórában.

O Július 5–13.
3. Kodály Zoltán Nemzetközi 
Zenei Verseny – Rézfúvósok. 
Fordulók Debrecen több pontján.

O Július 5–6., 10 óra
Hagyományőrző családi hétvé-
ge az Aquaticum Strandon.

O Július 5., szombat, 8 óra
Hajdúság éléskamrája – csa-
pókerti termelői piac a Csapó-
kerti Közösségi Házban.

O Július 5., szombat, 9 óra
Kisautóbörze a VOKE Egyetértés 
Művelődési Központban.

O Július 5., szombat, 16 óra
Agykontroll-klub az Újkerti 
Könyvtárban.

O Július 5., szombat, 19 óra
Zenés esték a Nagyerdőn. 
Artem Yasinskyy zongoraestje 
a Zeneművészeti Kar Liszt-ter-
mében.

O Június 5–13.
3. Kodály Zoltán Nemzetközi 
Zenei Verseny – Rézfúvósok. 
Fordulók Debrecen több pontján.

O Július 6., vasárnap, 19 óra
Zenés esték a Nagyerdőn. Zs. 
Szabó Mária – hegedű, Sanja 
Romić (Szerbia) – oboa, Szatmári 
Zsolt – klarinét, Kovalcsik And-
rás – kürt, Káip Róbert – harsona, 
Böszörményi Judit, Richter Edit, 
Sarkady Katalin – zongora. Hang-
verseny a Zeneművészeti Kar 
Liszt-termében.

O Július 6., vasárnap, 20.30	
Masayuki Suo: Hölgyválasz.  
A Játékszín zenés vígjátéka 
két részben a Nagyerdei Szabad-
téri Színpadon. Esőnap: július 7.

O Július 7., hétfő, 19 óra
Zenés esték a Nagyerdőn. 
Gerald Preinfalk (Ausztria), 
Puskás Levente – szaxofon, 
Váradi Judit – zongora és az 
Ifjú Zeneművészek Nemzetközi 
Nyári Akadémiájának szaxo-
fonzenekara a Zeneművészeti 
Kar Liszt-termében.

O Július 8., kedd, 9 óra
KreÁlom – Meseliget. Temati-
kus meseklub-foglalkozások a 
Józsai Könyvtárban. Regisztráció-
hoz kötött!

O  Július 8., kedd, 17 óra
Kiss Imréné gobelinkiállítása 
a Méliusz-könyvtárban augusztus 
10-éig.

O Július 8., kedd, 17 óra
Helytöri klub a Méliusz Ju-
hász Péter Könyvtárban – élő 
beszélgetés gyűjtőkkel, kuta-
tókkal, városvédőkkel. Téma: 
Debrecen az 1802-es nagy tűz-
vész előtt.

O Július 8., kedd, 17 óra
Csendes lapozgatók 
hangulatbulija – azaz intro-
vertáltak könyvklubja 12 éves 
kortól 99 éves korig a Méliusz-
könyvtárban.

O Július 8., kedd, 19 óra
Zenés esték a Nagyerdőn. 
Marc Strobel (Németország) 
– ütőhangszerek, az Ifjú Zene-
művészek Nemzetközi Nyári 
Akadémiája ütő mesterkur-
zusának hallgatói, valamint a 
SONUS ütőegyüttes hangver-
senye a Zeneművészeti Kar Liszt-
termében.

O Július 9., szerda, 10 óra
Szünidei szöszmötölő a Józsai 
Közösségi Házban.

O Július 9., szerda, 10 óra
Kis nyomozók napja – rend-
őrségi prevenciós nyílt nap az 
Aquaticum Strandon.

O Július 9., szerda, 10.30
Kreatív nyár – családi kéz-
műves délelőtt kicsiknek és 
nagyoknak 5-6 éves kortól a 
Petőfi Emlékkönyvtárban. Előzetes 
bejelentkezés szükséges!

O Július 9., szerda, 10.30
Zenés mesekuckó varázshár-
fával a Méliusz-könyvtárban.

O Július 9., szerda, 10.30
Kreatív nyár 5-6 éves kortól 
– családi kézműves délelőtt 
kicsiknek és nagyoknak a Petőfi 
Emlékkönyvtárban.

O Július 9., szerda, 11 óra
Mandala-társaskör. Kreatív 
foglalkozási lehetőség gyere-
keknek 10 éves kortól a Bene-
dek Elek Könyvtárban. Regisztrálni 
július 8-áig lehet.

O Július 9., szerda, 16 óra
Karády Katalint kedvelők klub-
ja a Méliusz-könyvtárban.

O Július 9., szerda, 19 óra
Zenés esték a Nagyerdő. Balog 
József zongorahangversenye 
a Zeneművészeti Kar Liszt-ter-
mében.

O Július 9., szerda, 20.30	
Mohácsi István: Francia rúd-
ugrás (18+).  A Játékszín víg-
játéka két részben a Nagyerdei 
Szabadtéri Színpadon. Esőnap: 
július 10.
O Július 10., csütörtök, 10 óra
Szünidei szöszmötölő a Józsai 
Közösségi Házban.

O Július 10., csütörtök, 10 óra
KreÁlom – Alkotóműhely tema-



22 O koncert   O kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

HÉTRŐL HÉTRE

O Társasjáték-klub nyugdíjasoknak 
hétfőnként és csütörtökönként 14 
órától az Újkerti Könyvtárban.
O Mocorgó alapozó torna hétfőnként 
16.30-tól és péntekenként 17 órától 
a Csapókerti Közösségi Házban.
O Mozdulj, Debrecen! Aerobik hétfőn-
ként 16.30-tól a Csapókerti Közössé-
gi Házban.
O Gymstick-torna hétfőnként 18 
órától és szerdánként 17.30-tól a 
Csapókerti Közösségi Házban.
O Jóga hétfőnként 18.30-tól a Bor-
sos-villában.
O Hangbújócska zenebölcsi ked-
denként 9 órától a Borsos-villában, 
10.30-tól a Méliusz-könyvtárban, 
szerdánként 10.45-től a Csapókerti 
Közösségi Házban.
O Homokkerti Nefelejcs hímzőkör 
keddenként 10 órától a Homokkerti 
Közösségi Házban.
O Arab Társalgási Klub keddenként 
11 órától és 16.30-tól a Méliusz-
könyvtárban.
O Mozdulj, Debrecen! Senior tánc 
keddenként és csütörtökönként 
14 órától a Homokkerti Közösségi 
Házban, hétfőnként és szerdánként 
10 órától a Csapókerti Közösségi 
Házban.
O Csapókerti Pávakör keddenként 
14 órától a Csapókerti Közösségi 
Házban.
O A józsai sakk-kör foglalkozása 

keddenként 15 órától a Józsai Könyv-
tárban.
O Mozdulj, Debrecen! Gerinctorna ked-
denként és csütörtökönként 15.30-tól 
a Homokkerti Közösségi Házban és a 
Csapókerti Közösségi Házban.
O Foxy Club – játékos angol foglalko-
zás keddenként 17 órától a Csapókerti 
Közösségi Házban.
O Mozdulj, Debrecen! Jóga keddenként 
17 órától a Homokkerti Közösségi Ház-
ban és a Csapókerti Közösségi Házban.
O Kenguru Akrobatikus Rock and Roll 
Tánc-Sport Egyesület keddenként 17 
órától a Csapókerti Közösségi Házban.
O Societas Filii Bihariensis Hagyomány-
őrző Önfejlesztő Klub keddenként és 
csütörtökönként 18 órától a Homokker-
ti Közösségi Házban.
O Ébredj aktívan, erősödj tudatosan 
keddenként 18 órától és szerdánként 
8.30-tól a Homokkerti Közösségi Ház-
ban.
O Szünidei fabrikáló – nyári kreatív 
játszóházi kalandok szerdánként 10 
órától a Borsos-villában.
O Életfa idősek klubja szerdánként 14 
órától a Csapókerti Közösségi Házban.
O Bokréta foltvarró kör szerdánként 15 
órától a Csapókerti Közösségi Házban.
O Süveg citerakör szerdánként 17.30-
tól a Csapókerti Közösségi Házban.
O Jóga szerdánként 18.40-tól a Csapó-
kerti Közösségi Házban.
O Mozdulj, Debrecen! Zumba szerdán-
ként 18.45-től a Csapókerti Közösségi 
Házban.

O Karate szerdánként 19 órától és 
péntekenként 18 órától a Csapókerti 
Közösségi Házban.
O Szenior torna csütörtökönként 9 
órától a Borsos-villában.
O Szünidei játszóházi foglalkozások 
kicsiknek és nagyoknak csütörtökön-
ként 10 órától a Nagymacsi Közössé-
gi Házban július 17-étől.
O Szünidei foglalkoztató csütörtökön-
ként 11 órától az Újkerti Könyvtár-
ban. Regisztrációhoz kötött!
O Muri és buli csütörtökönként 14 
órától az Aquaticum Strandon.
O Homokkerti sakkbarát kör csütör-
tökönként 14 órától a Homokkerti 
Közösségi Házban.
O Debreceni Történelmi Korok Hagyo-
mányőrző Egyesület csütörtökönként 
17 órától és péntekenként 16 órától 
a Homokkerti Közösségi Házban.
O Tökmag Kuckó péntekenként 9.30-
tól a Simonffy utcai Ifiházban.
O Újkerti kreatív műhely. Szünidei 
kézműves foglalkozások pénteken-
ként 10 órától az Újkerti Közösségi 
Házban.
O Tapsitér – szenzoros foglalkozás 
gyerekeknek péntekenként 10 órától 
a Borsos-villában.
O Sakk-klub péntekenként 14 órától 
az Újkerti Könyvtárban.
O Török társalgási klub péntekenként 
16.30-tól a Méliusz-könyvtárban.
Tibeti hangtál-relaxáció péntekenként 
17.30-tól a Csapókerti Közösségi 
Házban.

tikus kézműves foglalkozások 
a Józsai Könyvtárban.

O Július 10., csütörtök, 16 óra
Női Nap az Aquaticum 
Szaunavilágban.

O Július 10., csütörtök, 19 óra
Zenés esték a Nagyerdőn. 
Ludmány Dénes – mélyhege-
dű, Szabó Ildikó (Németor-
szág) – gordonka, Horváth Be 
ce – trombita, Kozma Dávid, 
Sarkady Katalin, Váradi 
Judit – zongora. Hangverseny a 
Zeneművészeti Kar Liszt-termében.

O Július 11., péntek, 15.30
Automatikus gondolataink és 
azok hatása életünkre. Önfej-
lesztés kognitív pszichoterápi-
ás módszerekkel a Borsos-villá-
ban. Regisztrációhoz kötött!

O Július 11., péntek, 17 óra
Makramé-workshop – feszti-
válékszer készítése az Újkerti 
Közösségi Házban.

O Július 11., péntek
Esti séta a debreceni állatkert-
ben.

O Július 11., péntek, 19 óra
Zenés esték a Nagyerdőn. Üze-
net – dokumentumfilm Vásáry 
Tamás életéről a Zeneművészeti 
Kar Liszt-termében.

O Július 11., péntek, 20 óra
Tárlatvezetés a Szipál 101 
– Fény – Élet – Örökség című 
kiállításon a Modemben. 
21 óra: Modem-kertmozi: Ró-
meó és Júlia. Esőhelyszín: Apolló 
Mozi.

O Július 11., péntek, 20.30
Esti távcsöves csillagnézés az 
Agórában.
O Július 12–13., 10 óra
AquaDrive – Járműves móka az 
Aquaticum Strandon.

O Július 12., szombat, 9 óra
Lemezbörze a VOKE Egyetértés 
Művelődési Központban.

O Július 12., szombat, 10 óra
Társasjáték-klub – komplex 
játékok a fókuszban a Méliusz-
könyvtárban.

O Július 12., szombat, 15 óra
Reziliencia, avagy megküzdés 
az élet viharaival. 6 alkalmas 
foglalkozássorozat az Újkerti 
Könyvtárban. Regisztrációhoz 
kötött!

O Július 12., szombat, 19 óra
Zenés esték a Nagyerdőn. Gio-
vanni Bertolazzi (Olaszország) 
zongoraestje a Zeneművészeti 
Kar Liszt-termében.

O Július 13., vasárnap, 15 óra
Sziget-kék vakációs nap.
O Július 13., vasárnap, 19 óra
3. Kodály Zoltán Nemzetközi 
Zenei Verseny – díjátadó és 
gálakoncert a Kölcsey Központ-
ban.

O  Július 14.– augusztus 30.
Neked repked ezer lepke. A 
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Természettár kiállítása a Bor-
sos-villában.

O Július 14., hétfő, 19 óra
Kodály Zoltán Ifjúsági Világze-
nekar hangversenye a Kölcsey 
Központban.

O Július 15., kedd, 17 óra
Volt egyszer egy Kölcsey – 
pótelőadás. Vass Attila Tamás 
vetített képes előadása a deb-
receni lebontott művelődési 
központ történetéről a Méliusz-
könyvtárban. Regisztrációhoz 
kötött!

O Július 16–19.
Campus Fesztivál a Nagyerdei 
Parkban.

O Július 16., szerda, 10.30
Szünidei családi matiné mesé-
vel, játékkal, papírszínházzal 
és kreatív sarokkal 5 éves 
kortól a Méliusz-könyvtárban.

O Július 17., csütörtök, 17 óra
Csoportos hangtálfürdő tibeti 
hangtálakkal és hangterápiás 
eszközökkel a Borsos-villában. 
Regisztrációhoz kötött!

O Július 18., péntek, 15 óra
Levendulás alkotóműhely a 
Borsos-villában. Regisztrációhoz 
kötött!

O Július 18., péntek
Esti séta a debreceni állatkertben.

O Július 18., péntek, 20.30
Csillagászati est az Agórában.

O Július 19–20.
Távol-keleti napok a Józsai 
Közösségi Házban.

O Július 19., szombat, 10 óra
Nefelejcs bábszínház: gyerek-
műsor a VOKE Egyetértés Műve-
lődési Központban.

O Július 19., szombat, 10.30
Manó Színház – papírszínház-
mese és kreatív kuckó 
kicsiknek a Petőfi Emlékkönyv-
tárban.
O Július 19., szombat, 11 óra
Júliusi Csak Design Vásár a 
Méliusz-könyvtárban.

O Július 19., szombat, 11 óra
Cirkusz az Aquaticum Strandon.

O Július 19., szombat, 14 óra
Mandala társaskör. Kreatív 

foglalkozás felnőtteknek a 
Benedek Elek Könyvtárban. Jelent-
kezni július 18-áig lehet.

O Július 19., szombat, 16 óra
Agykontroll-klub az Újkerti 
Könyvtárban.

O Július 20., vasárnap, 13.30
Cirkusz az Aquaticum Strandon.

O Július 20., vasárnap, 15 óra
Boldogságvarázslás a Sziget-
kékben. Foglalkozásvezető: Nagy 
Etelka.

O Július 22., kedd, 20:30	
Hungarikum-gálakoncert. A 
Coopera koncertje a Nagyerdei 
Szabadtéri Színpadon. Esőhelyszín: 
Kölcsey Központ.

O Július 23., szerda, 10.30
Kreatív nyár – családi kéz-
műves délelőtt kicsiknek és 
nagyoknak 5-6 éves kortól a 
Petőfi Emlékkönyvtárban. Előzetes 
bejelentkezés szükséges!

O Július 23., szerda, 11 óra
Mandala-társaskör. Kreatív 
foglalkozás gyerekeknek 10 
éves kortól a Benedek Elek 
Könyvtárban. Jelentkezni július 
22-éig lehet.

O Július 23., szerda, 20.30	
Woody Allen: Brooklyni mese. 
Az Orlai Produkciós Iroda ko-
médiája két részben a Nagyer-
dei Szabadtéri Színpadon. Esőnap: 
július 24.

O Július 24–25., 10 óra
DM napvédelmi roadshow az 
Aquaticum Strandon.

O Július 25–26.
V. Debreceni Utcazene-napok 
több belvárosi helyszínen és a 
Simonffy utcai Ifiház udvarán.

O Július 25., péntek, 16 óra
A blokklánc 1000 arca – 
Hogyan kapcsolódik a valós 
világ a digitálishoz? Előadá-
sok a technológiáról a Méliusz-
könyvtárban.

O Július 25., péntek, 18.30
Borsos-akusztik. The Blue Shift 
együttes koncertje a Borsos 
József téren.

O Július 25., péntek
Esti séta a debreceni állatkert-
ben.

O Július 25., péntek, 20.30
Csillagászati est az Agórában.

O Július 26–27.
3 éves lett a Sziget-kék. Szü-
letésnapi családi nap a tematikus 
játszóparkban.

O Július 26–27., 14 óra
Club Aloha bemutatja: Irány 
a Karib-tenger! az Aquaticum 
Strandon.

O Július 26., szombat, 10 óra
Társasjáték-klub – komplex 
játékok a fókuszban a Méliusz-
könyvtárban.

O Július 26., szombat
Éjszaka a debreceni vidám-
parkban.

O Július 27., vasárnap 
Debreceni régiségvásár a 
Nagyerdei Stadion parkolójában.

O Július 27., vasárnap, 10.30
Csilli-Villi Kreatív Kuckó az 
Aquaticum Strandon.

O Július 28., hétfő, 16.30
Svéd társalgási klub a Méliusz-
könyvtárban.

O Július 28., hétfő, 20.30
Fölszáradt a páva (12+).  A 
L'art pour l'art Légitársaság 
abszurd kabaréja egy részben a 
Nagyerdei Szabadtéri Színpadon. 
Esőnap: július 29.

O Július 29., kedd, 9 óra
KreÁlom – Meseliget tematikus 
meseklub-foglalkozások a Jó-
zsai Könyvtárban. Regisztrációhoz 
kötött!

O SOKFÉLE programot és 
igazi nyári élményeket kínál az 
Aquaticum Strand
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O ÉJSZAKA a debreceni vidám-
parkban: július 20-án, szombaton

O Július 31., csütörtök, 10 óra
KreÁlom – Alkotóműhely. Te-
matikus kézműves foglalkozá-
sok a Józsai Könyvtárban.

O Július 31.–augusztus 2.
Debreceni Bor- és Jazznapok a 
Nagyerdőn.

O Augusztus 1., péntek
Esti séta a debreceni állatkert-
ben.

O Augusztus 1., péntek, 20 óra
Esti távcsöves csillagnézés az 
Agórában.

O Augusztus 2–3., 10 óra
DM napvédelmi roadshow az 
Aquaticum Strandon. 

O Augusztus 2., szombat, 10 óra
Nagymacsi hagyományőrző 
kenyérünnep a Nagymacsi Kö-
zösségi Házban.

O Augusztus 2–3., 10 óra
Bubu szülinapi hétvégéje az 
Aquaticum Strandon.

O Augusztus 2., szombat, 14 óra
Mandala-társaskör. Kreatív 
foglalkozási lehetőség felnőt-
teknek a Benedek Elek Könyvtár-
ban. Jelentkezni augusztus 1-jéig 
lehet.

O Augusztus 5., kedd, 9 óra
KreÁlom – Meseliget tematikus 
meseklub-foglalkozások a Jó-
zsai Könyvtárban. Regisztrációhoz 
kötött!
O Augusztus 5., kedd, 15 óra
Kreatív kedd felnőtteknek 
– Amigurumi Klub a Méliusz-
könyvtárban. Regisztrációhoz 
kötött!

O Augusztus 5., kedd, 16.30
Kártyagyűjtők találkozója és 
cserebere a Méliusz-könyvtárban.

O Augusztus 5., kedd, 20 óra
Ray Cooney – Tony Hilton: Egy 
a ráadás. A Thália Színház 
bohózata két részben a Nagyer-
dei Szabadtéri Színpadon. Esőnap: 
augusztus 6.

O Augusztus 6., szerda, 9.30
Ringató. Horváth Zsuzsi foglal-
kozása az Újkerti Könyvtárban.

O Augusztus 6., szerda, 10 óra
Kis nyomozók napja – rend-
őrségi prevenciós nyílt nap az 
Aquaticum Strandon.

O Augusztus 6., szerda, 10.30
Nyárfaló. Szünidei családi 
matiné mesével, játékkal, pa-
pírszínházzal és kreatív sa-
rokkal 5 éves kortól a Méliusz-
könyvtárban.

O Augusztus 6., szerda, 11 óra
Mandala-társaskör. Kreatív 
foglalkozási lehetőség gyere-
keknek 10 éves kortól a Bene-
dek Elek Könyvtárban. Jelentkezni 
augusztus 5-éig lehet.

O Augusztus 7., csütörtök, 10 óra
KreÁlom – alkotóműhely. Te-
matikus kézműves foglalkozá-
sok a Józsai Könyvtárban.

O Augusztus 7., csütörtök, 16 óra
Női nap az Aquaticum 
Szaunavilágban.

O Augusztus 8., péntek
Esti séta a debreceni állatkert-
ben.

O Augusztus 8., péntek, 20 óra
Esti távcsöves csillagnézés az 
Agórában.

O Augusztus 8., péntek, 20 óra
Törőcsik Franciska színész 
tárlatvezetése a Hanyas vagy? 
című kiállításon a Modemben. 
21 óra: Modem kertmozi: Ho-
gyan tudnék élni nélküled? 23 
óra: Retro buli dj Sunnyval.

O Augusztus 9., szombat, 10 óra
Társasjáték-klub – komplex 
játékok a fókuszban a Méliusz-
könyvtárban.

O Augusztus 9., szombat, 10 óra
KisMaszat bemutatja: Színva-
rázs – Színezd ki a nyarat! az 
Aquaticum Strandon.

O Augusztus 9., szombat, 15 óra
Sziget-kék vakációs délután.

O Augusztus 10., vasárnap 
Debreceni régiségvásár a 
Nagyerdei Stadion parkolójában.

O Augusztus 10., vasárnap, 13 óra
KisMaszat bemutatja: Színva-
rázs – Színezd ki a nyarat! az 
Aquaticum Strandon.
O  Augusztus 11–20. 
Ásvány- és kőzetkiállítás a 
debreceni állatkertben.

O Augusztus 12., kedd, 9 óra
KreÁlom – Meseliget tematikus 
meseklub-foglalkozások a Jó-
zsai Könyvtárban. Regisztrációhoz 
kötött!

O Augusztus 12., kedd, 17 óra
Helytöriklub a Méliusz-
könyvtárban. Vendég: Máté 

KIÁLLÍTÁSOK

O Minikiállítás – könyvajánlóval és 
kvízzel Hidas Frigyes magyar zene-
szerző születésnapja alkalmából a 
Méliusz-könyvtárban július 12-éig.
O Minikiállítás – könyvajánlóval és 
kvízzel a Méliusz-könyvtárban július 
30-áig. Téma: A zene világa.
O Segner János András és Debrecen. 
Képes kiállítás a fizikus, csillagász, 
orvos, író, polihisztor emlékeiből a 
Méliusz-könyvtárban július 31-éig.
O Barkóba. Bartha Bíborka, Tóth 
Annamária és Réti Botond közös 
kiállítása a Benedek Elek Könyvtár-
ban augusztus 29-éig.
O 200 éve született a nagy mese-
mondó – Jókai életműve képekben 
az Újkerti Könyvtárban december 
30-áig.
O Az alföldi kamillavirágzat és a 
népi gyógyászat – a Természettár 
kiállítása a Méliusz-könyvtárban 
augusztus 23-áig.
O El nem mesél történetek – vidéki 
múzeumok képzőművészeti gyűj-
teményei, 1989–2024. Kiállítás a 
Modemben augusztus 24-éig.
O Baktay Ervin indológus emlékeze-
te – Minikiállítás és kvíz a Méliusz-
könyvtárban augusztus 30-áig.
O Levelet kaptam, lájf – We only use 
electronic communication. Juhász 
Nóra egyéni kiállítása a Modemben 
szeptember 1-jéig.
O Szipál Márton 101: Fény – Élet – 
Örökség. Kiállítás a magyar fotós 
legenda alkotásaiból a Modemben 
október 5-éig.
O Hanyas vagy? A Modem közgyűj-
teményének kiállítása generációel-
méleti megközelítésből december 
31-éig.
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László, a Debreceni Virágkarne-
válok egykori szervezője, gyűjtő, a 
Debreceni régiségvásár főrende-
zője, téma: a Debreceni Virágkar-
nevál története 1966-tól.

O Augusztus 12., kedd, 17 óra
Csendes lapozgatók 
hangulatbulija – azaz intro-
vertáltak könyvklubja 12 éves 
kortól 99 éves korig a Méliusz-
könyvtárban.

O Augusztus 13., szerda, 9.30
Ringató. Horváth Zsuzsi 
foglalkozása az Újkerti Könyv-
tárban.

O Augusztus 13., szerda, 10 óra
Szünidei szöszmötölő a Józsai 
Közösségi Házban.

O Augusztus 13., szerda, 20 
óra	
Gömöry Zsolt–Pataky Attila– 
Oravecz János: EDDA-musical 
– A Kör. A Szigligeti Várudvari 
Nyári Színház előadása két 
részben a Nagyerdei Szabadtéri 
Színpadon. Esőnap: augusztus 14.

O Augusztus 14., csütörtök, 10 óra
Szünidei szöszmötölő a Józsai 
Közösségi Házban.

O Augusztus 14., csütörtök, 10 óra
KreÁlom – Alkotóműhely tema-
tikus kézműves foglalkozások 
a Józsai Könyvtárban.

O Augusztus 14., csütörtök, 14 óra
Muri és buli az Aquaticum 
Strandon.

O Augusztus 15–20.
Debreceni Virágkarnevál – kar-
neváli hét.

O Augusztus 15., péntek
Esti séta a debreceni állatkert-
ben.

O Augusztus 15., péntek, 20 óra
Csillagászati est az Agórában.
O Augusztus 15., péntek, 21 óra
Klasszikusok éjszakája. A Ko-
dály Filharmónia koncertje a Kos-
suth téren.

O Augusztus 16., szombat, 10.30
Állati jó! Hétvége – AQUAKIDS 
Animáció az Aquaticum 
Strandon.

O Augusztus 16., szombat, 11 óra
Augusztusi Csak Design Vásár 
a Méliusz-könyvtárban.

O Augusztus 16–19. 
Éjszaka a debreceni vidám-
parkban.

O Augusztus 16–20.
Galiba gyermekfesztivál a deb-
receni állatkertben. 

O  Augusztus 16–20.
Kaktuszok és egyéb pozsgások 
kiállítása és vására a debreceni 
állatkertben.

O Augusztus 16., szombat, 10 óra
2 éves a debreceni Libertine 
Könyvesbolt! Irodalmi beszélgeté-
sek, dedikálások, ünnepi hangulat.

O Augusztus 16., szombat, 18 óra
Virágudvar. Kézműves progra-
mok, zenés-táncos műsorok és 
a Természettár Neked repked 
ezer lepke című kiállítása a 
Simonffy utcai Ifiházban.

O Augusztus 17., vasárnap, 10 óra
Állati jó! Hétvége – AQUAKIDS 
Animáció az Aquaticum Strandon.

O Augusztus 19., kedd, 9 óra
KreÁlom – Meseliget tematikus 
meseklub-foglalkozások a Jó-
zsai Könyvtárban. Regisztrációhoz 
kötött!

O Augusztus 20., szerda
Debreceni Virágkarnevál.

O Augusztus 21., csütörtök, 11 óra
Mandala-társaskör. Kreatív 
foglalkozási lehetőség gyere-
keknek 10 éves kortól a Bene-
dek Elek Könyvtárban. Jelentkezni 
augusztus 19-éig lehet.

O Augusztus 21., csütörtök, 14 óra
Muri és buli az Aquaticum 
Strandon.

O Augusztus 22., péntek, 18.30
Borsos Akusztik – anzX-
koncert. Zenés nyáresték a Bor-
sos József téren
O Augusztus 22., péntek
Esti séta a debreceni állatkert-
ben.

O Augusztus 22., péntek, 20 óra
Csillagászati est az Agórában.

O Augusztus 23., szombat, 10 óra
Társasjáték-klub – komplex 
játékok a fókuszban a Méliusz-
könyvtárban.

O Augusztus 23., szombat, 13 óra
AQUAKIDS családi vetélkedő 
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az Aquaticum Strandon. 14 óra: 
országos vízipisztoly-csata – 
rekordkísérlet. 19 óra: Up & 
Down nyárzáró éjszakai fürdő-
zés és habparty.

O Augusztus 23., szombat, 15 óra
Sziget-kék vakációs délután.

O Augusztus 24., vasárnap 
Debreceni régiségvásár a 
Nagyerdei Stadion parkolójában.

O Augusztus 24., vasárnap, 13.30
AQUAKIDS családi vetélkedő az 
Aquaticum Strandon.

O Augusztus 25., hétfő, 16.30
Svéd társalgási klub a Méliusz-
könyvtárban.

O Augusztus 25., hétfő, 20 óra
Juhász Levente–Szente Vajk–
Galambos Attila: Macskafogó. 
A József Attila Színház zenés 
gegparádéja két részben a 
Nagyerdei Szabadtéri Színpadon. 
Esőnap: augusztus 26.

O Augusztus 27., szerda, 9.30
Ringató. Horváth Zsuzsi foglal-
kozása az Újkerti Könyvtárban.

O koncert   O kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

Tombol a nyár, és most is válto-
zatlanul sokféle programnak ad 
helyet a népszerű belvárosi klub, 
a DESz24 a Batthyány utca 24. 
szám alatt.

Július 10-én 18.30-tól 
az udvaron Kocsány Ági  és  
DESzszert-testnek-léleknek várja 
a közönséget. 12-én, 19 órától 
az Os és a Resurrection Disorder 
death metal zenekar ad koncer-
tet. 24-én 18.30-tól stresszoldó 
jóga és hangfürdő lesz Darabán 

Ezt kínálja nyáron a DESz24
Enikővel, 26-án pedig kertmozis 
filmklub várja az érdeklődőket: 
20.30-tól Fazakas Péter alkotását, 
A játszmát vetítik. A hónapot 31-én 
18.30-tól a DESzszert-testnek-
léleknek keretében táncmeditáció 
zárja Kovács Edinával. 

Amit már lehet látni augusz-
tusban, hogy 2-án és 9-én folyta-
tódik a kertmozis filmklub: Goda 
Krisztina Kaméleonját, illetve 
Tóth Barnabás Mesterjátszmáját 
vetítik.
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A Nagyerdei Park varázslatos környezete ad otthont 
az ország egyik legrégebbi és legkedveltebb gasztro-
jazz fesztiváljának, a Debreceni Bor- és Jazznapoknak.

A Békás-tó partján július 31. és augusztus 2. 
között három színpadon szól a jazz, miközben a leg-
jobb pincészetek kínálják boraikat. A koncertek után 
jazz-lemezlovas és táncház gondoskodik arról, hogy a 
hangulat késő estig kitartson.

Idén újdonságokkal is készülnek a szervezők: mes-
terkurzusokat tartanak ismert borászokkal; több mint 
45 hazai pincészet kínálja majd a legjobb nedűket  
22 borvidékről, különleges tételekkel. Az estéket a 
hazai és nemzetközi jazz, swing, soul és funk művé-
szei fűszerezik meg.

Fellép – többek között – az Armin Jambor Quartet, 
a Cseke Gábor Trió feat. KRP (Kriszta Réka Piroska), 

Sok zene vár Debrecenben – komolyan!

Kollár Imre és a Kodály Filharmonikusok

80 ÉVES A JEUNESSES MUSICALES INTERNATIONAL
A verseny mellett egy másik jelentős zenei esemény 
is zajlik majd Debrecenben július 9–15. között, az 
1945-ben alapított Jeunesses Musicales International 
(JMI) a városban rendezi meg éves közgyűlését és 
konferenciáját (JMI Global). 61 országban, 73 tag-
szervezetén és mintegy 40 ezer aktivitásán keresztül 
évente több mint 7 millió 13–30 éves fiatalt ér el, fel-
ölelve a legkülönbözőbb zenei stílusokat. A kétévente 
és csak minden második alkalommal Európában 
megrendezett szakmai összejövetel ez alkalommal a 
JMI megalapításának 80., valamint a hazai szervezet 
(JM Hungary) 60. évfordulója is egyben. A világ ös�-
szes részéről – Kanadától a közép-afrikai országokon 
keresztül Kínáig érkeznek majd hozzánk a tagszerve-
zetek vezetők –, így egyrészt nagy megtiszteltetés, 
hogy a rendezvénynek idén Debrecen adhat otthont, 
másrészt kiváló lehetőség kapcsolatépítésre is.
A JMI UNITY 80 Orchestra koncertjét július 14-én 17 
órakor tartják a Zeneművészeti Kar Liszt-termében.

MESTERKURZUSOK 
A Debreceni Egyetem Zeneművészeti Kar és a 
Conservatory Alapítvány 24. alkalommal rendezi meg 
az Ifjú Zeneművészek Nemzetközi Nyári Akadémiáját 
szakgimnáziumi növendékek, zeneművészeti felsőokta-
tásban tanuló hallgatók és fiatal zenetanárok számára.

A rendezvény keretein belül – a mesterkurzusok 
mellett – a hallgatók lehetőséget kapnak szimfonikus 
zenekari játékra is. A felkészülést követően a Kodály 
Zoltán Ifjúsági Világzenekar nyilvános hangversenyt 
ad július 15-én 19 órától a Kölcsey Központ Nagyter-
mében.

További információ: https://ymsa.unideb.hu/
vilagzenekar

Nagyszabású zenei programok helyszíne lesz városunk 
az elkövetkező hetekben. 

NEMZETKÖZI VERSENY
Július 5. és 13. között már harmadik alkalommal 
rendezi meg Debrecen városa a Kodály Zoltán Nem-
zetközi Zenei Versenyt. Kiugróan nagy nemzetközi 
érdeklődés övezte már a meghirdetésétől: három 
kontinens 26 országának 110 fiatal muzsikusa jelent-
kezett a versenyre, melynek keretében ezúttal a fiatal 
kürt-, trombita- és harsonaművészek mérheti össze 
tudásukat. A jelentkezők a háromfordulós verseny 
előtt videós előválogatón vettek részt, melynek ered-
ményeként 22 trombitás, 20 kürtös és 15 harsonás 
– köztük összesen 16 magyar muzsikus – kezdheti 
meg az élő fordulókat. A hétfős, nemzetközi zsűrit 
napjaink egyik legkiválóbb kürtművésze, Marie-Luise 
Neunecker elnökli.

A nyilvános (ingyenesen látogatható) fordulók 
helyszíne a Debreceni Zenede lesz, a Simonffy-terem 
július 6. és 10. között. A döntőt július 12-én 19 órától 
a Kölcsey Központban láthatjuk-hallhatjuk (szintén 
ingyenesen). A díjátadót és gálakoncertet ugyanitt 
július 13-án rendezik meg; a 19 órakor kezdődő ese-
mény 500 forintos regisztrációs jeggyel látogatható.

További információk: https://kodalycompetition.com/

Bor, jazz, Nagyerdő

a Debrecen Dixieland Jazz Band, a Enyedi Sugárka 
Jazz Tett, a Gáspár Károly Trió feat. Nagy Noémi, a 
Malek Andi Soulistic, a Migovics Zoltán–Sigi Finkel 
duó, a Peet Project, Révész Richárd Latin Project feat. 
Yulaysi Miranda & Elizabeth Herrera , valamint Sárik 
Péter Trió & Szőke Nikoletta is.
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Az arany útján
Ezen a nyáron, államalapításunk ünnepéhez 
közeledve különleges élmény várja majd a lá-
togatókat a Déri Múzeumban, ugyanis 2025-
ben lesz a Károly Róbert idején kibocsátott, 
firenzei mintára vert első magyar aranyfo-

rint 700. évfordulója.
A jeles dátum előtt idő-

szaki kiállítással tiszteleg a 
múzeum, a numizmatikai 
gyűjteményben található 
különleges darabok segít-
ségével.

A tárlat az aranyforint 
bevezetésétől IV. Károly ural-

kodásáig mutatja be a látoga-
tóknak az aranypénz gazdasági, 

pénzügyi és történeti jelentőségét, az érem-
kép változásait, valamint a korabeli pénzve-
rési eljárásokat. A kiállításhoz múzeumpe-
dagógiai foglalkozások is kapcsolódnak, de 
a rendhagyó családi programokon is élmény 
lesz ismereteket szerezni a magyar pénztör-
ténet jelentős darabjairól, korszakairól. 

Az „Arany útja” augusztus 20-ától 2026 
februárjának végéig látogatható.

Élő, ingyenes beszélgetés gyűjtőkkel, kutatókkal, 
városvédőkkel – ez várja az érdeklődőket a „Helytöri” 
klubban a Méliusz Központi Könyvtárban. Legközelebb 
július 8-án, 17 órától a zenészként is ismert Szegedi 
Károly rekonstrukciós grafikus, helytörténet-kutató 
érkezik a klubba, aki az 1802-es nagy tűzvész előtti 
Debrecenről fog mesélni. Ezt követően  augusztus 
12-én folytatódik a sorozat: akkor Máté László, a 
Debreceni Virágkarneválok egykori szervezője, gyűjtő, 
a Debreceni régiségvásár főrendezője idézi meg a 
Debreceni Virágkarnevál történetét.

Szipál Márton a Modemben 
Hollywood világhírű fotográfusa, Szipál Márton 101 
éve debreceni fotósdinasztiába született, és egészen 
Los Angelesig ívelt karrierje. A Modemben látható 
kiállítás rávilágít alapvető kompozíciós elveire, meg-
jeleníti különleges tárgyakkal vagy éppen fénnyel, 
világítással is megteremtett enteriőrjeit; azokat a 
kiemeléseket és finom összhangokat, amelyek mun-
káinak egyedi stílusát hozták létre. A kiállítás terében 
megidézik a műtermeit, a fotográfiák bemutatásánál 
pedig az ő rendezési elveit alkalmazzák.

Karneváli hangulat,  
virágos fények
Augusztus 16-án ismét életre kel az Ifjúsági Ház 
udvara, hiszen újra megnyitja kapuit a Virágudvar, a 
Debreceni Virágkarnevál egyik legszínesebb kísérő-
rendezvénye! A délutántól éjfélig tartó, ingyenesen 
látogatható esemény igazi ünnep: tánc, zene, fények 
és közösségi élmények találkozása egy különleges 
helyszínen, virágos látványvilágba ágyazva.

A programot 18 órától látványos táncbemuta-
tók nyitják, olyan közreműködőkkel, mint a Feeling 
Tánc és Mazsorett Egyesület, a LESZ Dance Tánc-
iskola és a Kardos Tánc Sport Egyesület. A zenei 
élményekről ismét az Agyagbanda gondoskodik – 
méghozzá kétszer is –, míg a nosztalgia rajongói-
nak Dévényi Tibi bácsi hozza el a legendás Disco-
show-ját. A hangulatot tovább fokozza a Happy 
and Band partizenekar, és, ahogy már hagyomány, 
a finálé ezúttal is a Sárkánylányok lélegzetelállító 
tűzzsonglőr show-ja lesz.

A programok mellett látványos installációk, 
óriásvirágok és virágos kiállítások várják a látoga-
tókat, a legkisebbeket pedig arcfestés és kézműves 
foglalkozás. Frissítő italok, finomságok, fények, 
dallamok és egy csipet varázslat – ez a Virágudvar!

További részletek és a pontos program: 
www.demki.hu/viragudvar

„Helytöri” klub: Ilyen volt a régi Debrecen
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Felmérésekkel kezdi meg július közepén a DVSC 
Schaeffler a felkészülést a 2025/26-os szezonra.  
A közönség először július 25-én láthatja a Hódosban  
a csapatot.

A csapat július második hétvégéjén találkozik először, 
majd július 14-én, hétfőn lesz az első közös edzés. A 
nyári felkészülés során először július 25-én láthatják 
a csapatot szurkolóink. Aznap a CSM Slatina érkezik a 
Hódosba, ami azt is jelenti, hogy újra a Hódosban lép-
het pályára a Loki egykori átlövője, Kácsor Gréta, aki 
nemrégiben igazolt a kieséstől megmenekült román 
klubba a szintén román Bistrita együtteséből.

Négy nappal később szintén hazai pályán játszik 
majd a DVSC Schaeffler a szlovák Michalovce ellen, de 
találkozik a Loki a nagy hazai rivális Esztergommal is. 
A programban szerepel egy felkészülési torna Valceán, 
melyen – a Debrecenen és a házigazdán kívül – két 
további román csapat, a Rapid Bukarest és a Craiova 
is részt vesz. Így aztán egy újabb kedves ismerőst kö-
szönthet a Hódos közönsége, hiszen Töpfner Alexand-
ra immár a Rapid játékosaként mosolyoghatja tele a 
csarnokot.

Az elmúlt évhez hasonlóan idén is megrendezi 
a klub a Kermann IT Kupa Nemzetközi 

Kézilabdatornát. Augusztus 22-én és 23-án is 
két-két meccs lesz a Hódosban. 

A négy résztvevő csapat a DVSC Schaeffler, a Ferenc-
város, a lengyel Lublin és a román Valcea lesz. Azaz 
a Loki a tavalyi Európa-ligás rivális csapatnak hazai 
pályán vághat vissza úgy, hogy két egykori játékosuk, 
Daniela de Jong és Alicia Toublanc már a debrecenie-
ket fogja erősíteni. A Valcea harmadik klasszisa nem 
jön az ő színeikben augusztusban Debrecenbe, viszont 
év közben annál inkább, hiszen a svéd válogatott 
Hagman a győriekhez igazolt.

Örömhír is akadt a felnőtt bajnokság holtszezonjá-
ra. Hiszen DVSC Kézilabda Akadémia U18-as csapata 

Még a nyár sem eseménytelen a Loki kéziseinél

olyan eredményt ért el, amilyenre csaknem húsz éve 
nem volt példa a Loki korosztályos történetében.

A DVSC Kézilabda Akadémia egy csapattal vesz 
részt az utánpótlás-csapatok országos négyes dön-
tőiben, amelyet Kecskeméten rendeztek meg. Már az 
előzmények is sejtetni engedték, hogy a csapat képes 
lehet kiemelkedő eredményre, mert Győrvári Viktor 
U18-as együttese veretlenül, magabiztosan nyerte 
meg a Keleti-csoportot.

A 2024/2025-ös szezonban 22 bajnoki mérkőzé-
se volt az U18-asoknak; mindet meg is nyerték az 
akadémisták. Ezzel eldőlt, hogy az elődöntőben a 
Nyugati-csoport második helyezettje, a Kozármisleny 
vár rájuk. Az előző évben is ez volt a párosítás; akkor 
34–31-re nyertek és bejutottak a döntőbe.

Ez az együttes az előző szezonban Márián Blanka 
vezetésével ezüstérmes lett, az elődöntőben a Kozár-
mislenyt legyőzve, majd a döntőben a NEKA bizonyult 
jobbnak. Az idén azonban más lett a leosztás, hiszen 
a NEKA például be se jutott a F4-be egyik korosztály-
ban sem. A Kozármisleny elleni sikerrel megvívott elő-
döntő után a Budaörs várt a debreceniekre. A lányok 
drámai mérkőzésen, hétméteresek után győztek, így 
ők lettek idén a korosztály magyar bajnokai.

A siker mértékét jól mutatja, hogy női kézilabda-
akadémiák közül csak a Loki tudott ebben a sze-
zonban győzni és a DVSC-nek korábban csak az ifi 
korosztályban volt aranyérme, még a 2005/2006-os 
szezonban DVSC-DSI néven.

És ha már utánpótlás: a napokban kiderült, hogy a 
DVSC Kézilabda Akadémia újabb élvonalbeli játékost 
nevelt ki. Fodor Veronika ugyanis az NB I-be vis�-
szajutott Kozármislenybe igazolt. Az ifjú beállót a 
Lokinál 2023-ban megválasztották a legjobb U19-es 
játékosnak, idén pedig – utánpótlás-éveinek egyfajta 
lezárásaként – a Komáromi Ákos-díj is az övé lett.

Ősszel pedig megvalósulhat az álma: kinyílik szá-
mára a magyar élvonal kapuja.

Alicia Toublanc már csak edzésen fog gólt lőni 
Rydének

Mindenki reméli, hogy sokszor lesz majd alkalom az 
örömtáncra
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Mozgalmasan alakul a nyári átigazolási 
időszak a DVSC háza táján. Új tréner vette 
át a csapat irányítását, miközben jelen-
tős játékosmozgás is történt. Eddig kilenc 
labdarúgó távozott: a Lokival a 2022/23-
as szezonban bronzérmes Megyeri Balázs, 
Kocsis Gergő, Shuichi Gonda, Hegyi Krisztián 
(az ő visszatéréséről még folynak egyezte-
tések), Arandel Stojkovic, Maurides Roque 
Junior, Kristyan Malinov, Henrik Castegren 
és Brandon Domingues. Ugyanakkor a klub 
idáig egyetlen érkezőről, a spanyol Fran 
Manzanaráról számolt be.  

Új vezetőedző a DVSC élén
A bennmaradás ellenére a klub elbúcsúzott Nestor 
El Maestrótól, helyét a spanyol Sergio Navarro vette 
át. A 46 éves tréner az Athletic Bilbaótól érkezett, 
ahol az elmúlt három évben a világ egyik leghaté-
konyabban működő labdarúgó-akadémiáját vezette

Navarro munkáját segítik majd a Bilbao B 
csapatának korábbi vezetőedzője, Álex Pallarés, 
valamint Sergio Manas Garcia erőnléti edző, aki 
korábban a Castellón és a Villarreal akadémiáin 
dolgozott. A szakmai stábhoz csatlakozik Pablo 
Alberola is, aki az elmúlt három évet a DVSC aka-
démiáján töltötte. A stáb tagja maradt továbbra 
is Balogh János kapusedző, Dombi Tibor asszisz-
tensedző, Szalóczy Dávid elemző és Kalydi Patrik 
fizioterapeuta. 

Egy korszak vége: távozott a klubhűség 
példaképe
Tizennégy év után búcsúzott el a klubtól Ferenczi 
János, a DVSC ikonikus alakja.  
A saját nevelésű, debreceni születésű játékos 
2011-ben mutatkozott be az NB I-ben; összesen 
331 tétmérkőzésen viselte a piros-fehér mezt – 
ebből 254 alkalommal az élvonalban, amivel a 
klub örökrangsorának nyolcadik helyét foglalja el. 

Az évek során balhátvédként kulcsemberré vált 

Nagy változások a Lokinál

játékos 11 gólt és 40 gólpasszt jegyzett a Loki 
színeiben; klubhűsége példaértékkel bírt. Ferenczi 
János a Csíkszereda együttesében folytatja pálya-
futását.

Debrecenből a La Ligába
Távozott a debreceni közönségkedvenc, 
Brandon Domingues is. A spanyol első 
osztályba frissen feljutott Real Oviedo csa-
patához igazolt, átigazolási díj ellenében.

A 25 éves francia szélső 2023-ban csat-
lakozott a Lokihoz, és látványos játékával 
gyorsan belopta magát a szurkolók szívébe. 
A szélső 57 NB I-es találkozón 18 gólt 
szerzett, köztük olyan emlékezetes teljesít-
ményeket nyújtva, mint a ZTE elleni, 4–3-ra 
megnyert tavaszi mérkőzés, ahol duplájával 
a hajrában tudott nyerni a csapat. 

Az előző szezonban 12 találatig jutott; 
jelentős szerepe volt abban, hogy a DVSC benn-
maradt az élvonalban. Az elmúlt évek egyik 
legjobbjának távozása komoly űrt hagy maga után 
– nemcsak a csapat, de a szurkolók körében is. 
Lapzártakor érkezett a hír, a DVSC szerződtette a 
venezuelai válogatott Josua Mejíast.

Fotók: dvsc.hu
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Fekete hattyúk 
a Nagyerdőben
Újabb különleges fajjal gazdagodotrt az ország első 
vidéki állat- és növénykertjének gyűjteménye: tíz év 
után ismét fekete hattyúk (Cygnus atratus) érkeztek a 
Nagyerdőbe. A három tojó – egy 2018-as és két 2022-
es kelésű madár – nem is akárhonnan, egyenesen 
Athén városának állatkertjéből, az Attica Zoological 
Parkból érkezett adományként a Zoo Debrecenbe, és 
már birtokba is vették új lakhelyüket a hattyús tavon, 
ahol a vendégek is megcsodálhatják őket.

A csillagos égbolt látványa mindenkit elvarázsol, nem 
csoda hát, hogy nagyon népszerűek a tudományos 
élményközpont csillagászati programjai. Augusz-
tus végéig majdnem minden péntekre hirdetnek az 
Agórában olyan alkalmakat, ahol az érdeklődők külön-
böző távcsöveken keresztül kémlelhetik az eget.  
Az Esti távcsöves csillagnézés elnevezésű program 
során megismerkedhetnek a látogatók az amatőr 
távcsövek működésével, és teleszkópokon keresz-
tül megcsodálhatnak például kettős csillagokat és 
gömbhalmazokat. A Csillagászati esteken az Agóra 
50 centiméter átmérőjű, Newton-rendszerű távcsövén 
keresztül fedezhetők fel az éjszakai égbolt halovány 
különlegességei, köztük számos galaxis és csillagköd. 

Az Agóra rendelkezik hazánk egyik legnagyobb mo-
bil digitális planetáriumával. A hatalmas kupola alatt 

Csillagászati programok az Agórában

csillagászati bemutatók, valamint izgalmas, magyar 
és angol nyelvű teljeskupolás-filmek segítségével nap-
közben is bejárható a csillagos égbolt, feltárja titkait 
a világűr, eljuthatunk a nemzetközi űrállomásra, de 
találkozhatunk a fény sötét oldalával is.

Napjaink egyik legizgalmasabb informatikai újítá-
sa a blokklánc-technológia – nem véletlen, hogy 
világszerte egyre többen figyelnek rá. Ez az újszerű 
adatkezelési forma biztonságosabbá, átláthatóbbá 
és hatékonyabbá teszi az információtárolást – legyen 
szó pénzügyekről, logisztikáról, egészségügyről vagy 
akár kultúráról.

Sokan a Bitcoin révén ismerkedtek meg vele – és 
valóban, a kriptovaluták jelentették az első áttörést. 
Ám a blokklánc ennél sokkal több: egy sokoldalú, 
ezerarcú technológia, amely képes új alapokra helyez-
ni a bizalmat és a biztonságot – nemcsak a digitális 
világban, hanem a mindennapjainkban is.

Hogy mit keres a blokklánc egy könyvtárban?  
A Méliusz Juhász Péter könyvtárban július 25-én 16 
órakor kezdődő eseményen kiderül, hogyan találkozik 
a digitális jövő a tudás tradicionális központjával.

Kovács Béla Lóránt, a Méliusz-könyvtár igazga-
tójának előadásában betekintést kapunk a blokk-
lánc könyvipari alkalmazásába – például a digitális 

adatszűrés és a kiadói piackutatás területén, amely 
debreceni fejlesztési projektként valósul meg.

Oláh Norbert, a Debreceni Egyetem kriptográ-
fiai szakértője a technológia sokoldalúságáról, az 
ezer arcról beszél: hogyan használható a minden-
napi életben, például hitelesítésre, adattárolásra, 
okosszerződésekre – vagyis hogyan válik a blokklánc 
a digitális bizalom alapjává.

Nagy Gábor, az egyik legnagyobb magyar 
kriptoközösség, a Cryptofalka vezető elemzője nem-
zetközi RWA (real-world asset) projekteken keresztül 
mutatja be, hogyan kerülnek valódi eszközök – példá-
ul ingatlanok, műtárgyak vagy arany – a blokkláncra.

Béke Tamás, a Kripto Kedd rendezvénysorozat 
előadója részletesen beszél az ingatlanpiaci alkalma-
zásról, mely a blokklánc-technológia egyik legdi-
namikusabban fejlődő ága. Az ingatlantokenizáció 
korszakalkotó előnyeit, egyszerű működését, valamint 
sikeres nemzetközi példákat és a hazai megvalósítás 
lehetőségeit is bemutatja. 

Mit keres a blokklánc egy könyvtárban?
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Már egy hónapja kinyitott a Nagyerdei 
Szabadtéri Színpad, a legjobb rész azon-
ban még hátra van. Bohózatok, musica-
lek, koncertek, tánc az idei repertoáron 
szeptember elejéig.

Újra egy színpadon Csonka András és 
Liptai Claudia – a Hölgyválasz című 
fergeteges zenés vígjátékban táncolnak, 
énekelnek és a nyomozó szerepében 
még Szerednyey Béla is feltűnik majd 
július 6-án este a Nagyerdei Szabadtéri 
Színpadon. 

Július 22-én újra Debrecenben a nagy 
sikerű Hungarikum Gálakoncert, amely-
ben olyan sztároknak tapsolhatunk, mint 
Oszvald Marika vagy Molnár Levente. A 
legmagyarosabb opera- és operettslágereket adják 
elő a Nagyerdő fái alatt.

Egy nappal később, július 23-án egy olyan előadás 
érkezik a Nagyerdei Szabadtéri Színpadra, amelyet a 
világhírű Woody Allen írt, és amelynek – hiszik vagy 
nem – Magyarországon volt a világpremierje. A Brook-
lyni meséket július 23-án a debreceniek is megnézhe-
tik a Békás-tó mellett.

Nincsen nyár színházi élmény nélkül Debrecenben

Augusztusban is számtalan izgalmas előadás vár-
ja a látogatókat a Nagyerdei Szabadtári Színpadon. 
13-án az EDDA – A Kör című musical érkezik a zene-
kar slágereivel. Augusztus 25-én Szente Vajk hozza 
el a Macskafogót, a nyarat pedig a Csokonai Nemzeti 
Színház előadása, A Pál utcai fiúk zárja a augusztus 
31-én és szeptember elsején.

Van mit nézni nyáron is Debrecenben!  

Megfejtéseiket július 25-éig vár-
juk a korzo@mcdb.hu címre.

A helyes megfejtést beküldők 
között az Apolló moziba sorsolunk 

ki egy páros belépőt. 
A részletekről e-mailben, ill. 

telefonon értesítjük a nyertest.
Előző számunk szerencsés 

megfejtője: 
Horváthné Holik Andrea, 

Rózsavölgy utca 7.
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Bérletben jobban megéri!
A Kodály Filharmónia Debrecen együttesei, a Kodály 
Filharmonikusok és a Kodály Kórus a 2025/26-os 
évad során kilenc alkalommal is együtt állnak a szín-
padra az Ábrányi-, Korzó-, Gulyás- és Rubányi- bérle-
tek hangversenyein. A művészek olyan világklasszis 
alkotásokat tesznek le az asztalra, mint Rossini 
drámai Stabat Matere, Mahler lélekemelő  
II. „Feltámadás” szimfóniája vagy Mozart remek-
művei: a c-moll mise, a Requiem vagy a Koronázási 
mise.  A Kodály Filharmonikusok kamaraformációja az 
Akadémia Klasszika-sorozatban idén Haydn „Medve” 
szimfóniáját és Kaiserquartettjét, Mozart Varázs-
fuvoláját, valamint Csajkovszkij Firenzei emlékét is 
bemutatja Önöknek. A Kodály Kórus (karigazgató: 
Kocsis-Holper Zoltán) bérlete jubileumot ünnep-
lő, adventi, farsangi, és jazz ihletésű koncerteket 
tartogat a kórusmuzsika kedvelői számára, valamint 
egy vendégkarnagy is tiszteletét teszi a sorozatban. 
Az időpontokat és helyszíneket a Kodály Filharmó-
nia Debrecen 2025/26-os műsorfüzetében, illetve a 
www.kodalyfilharmonia.hu oldalon találják. 

A tavalyi bérletek megújítására augusztus 15-éig, 
új bérletek vásárlására a szabad helyek függvé-
nyében van lehetőség a Klassz Pont jegyirodában, 
a Kölcsey Központ jegypénztárban, a Tourinform-
Irodában, valamint online, a www.kodalyfilharmonia.
hu/seasonticket oldalon. A Klassz Pont jegyirodában 
bérletet vásárlók logózott ajándéktárgyat választhat-
nak a bérletük mellé!

Lányok, asszonyok ünneplőben
Hagyományos népi öltözeteket mutatott be a Déri 
Múzeum gyűjteményéből az a tárlat, amely a köz-
elmúltban Balmazújvárosban nyílt meg. A Semsey 
Andor Múzeumban nagy sikert aratott, gazdag 
népviseleti kiállítást július 5-től a Debrecenbe 
látogatók is megcsodálhatják a Déri Múzeum Zoltai 
Termének galériáján. A folyamatosan gyarapodó 
néprajzi gyűjteménybe jelenleg közel 120 teljes 
öltözet, valamint több száz szóló viseleti darab 
tartozik. Ennek ugyan csak töredékét lehetséges 
most bemutatni, de a kiválasztott öltözetek az 
egyes magyar tájegységek karakteres, klasszikus 
népviseleteinek reprezentatív keresztmetszetét 
adják. Bár mindegyik megtestesít egy-egy táji 
típust, a cél annak a bemutatása, hogy az egyes 
darabokat kik, mikor, milyen jeles alkalommal vi-
selték, milyen női élethelyzetekhez kapcsolódnak. A 
Déri Frigyes megbízásából az 1920-as évek elején 
elkészült mintegy 350 darab néprajzi tematikájú 
grafikai lapot ugyancsak a Déri Múzeum őrzi. A 
grafikákkal együtt került ide több mint 150 nagy 
méretű, fekete-fehér fotó nagyítás is. A Déri Fri-
gyes gyűjteményéből válogatott akvarellek, és a 
velük párhuzamba állított fotónagyítások adják a 
kiállításon bemutatott autentikus népi öltözetek és 
viseleti elemek, kiegészítők szemléletes hátterét. A 
tárlat a tervek szerint augusztus 25-ig látogatható.
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